I7IU5

CA2 series

240, 50, 263, 280, 100
CJ1
CJP2
| | cIP
=)= P
= - oz
1A

===
SR=(=
w N

[}
D
=g

063
B
MB
MB1
I70voaviliihas INUA—R AL YFH5 cA2
Ovvav NIV REECEE MsEESRA — b A« F X TEYSTIRE @
1EEE0'5 3EETICHB (04013 1. 5EEE) A2 A 9 -
MERHESIED A h— RIS R, Daenm C82
-D-A9J&! ~

TSR A — A v F '
-D-P3DWAZ! > °
-D-PADWE! 4 ®




| ovrees Ea=reaoREsLELELE,

VS ERBERCICFE I DFHDEITET .
) OYRERES. BRI SR EERHEICEDET

s) CDA2[D]40-100Z- N W -Mm9BW

=R
EPZI2E AUSLERRD | EUINS=A VR DwFS’EﬁﬁﬁEﬁ
mee | 280 =] | DIEE mee | S50 VillFyoll  Wi2lidwolb

DEES SIS =VeS
V[ 1lFvslbyarob =
W | 2Fvo)byaqoh

N | ESRIEEER
BT ZRAZED (2ILIVER
). T(EVINS=FUR)D
Eacing

,;Egiigq?\
N

N:21LZUEEBRITEE

SETNIZEER
- EERRICE ST RS TR
- R BEEOR

 LsBET—
e

&:f 08

VillFyoI)byar ok

o,)//

N rSZFUEBZITEE

W T2V oINS =AU
LS T — N:RS=AVERSIEE

" " . W (kg)
OYyRAIN—= ANYRHI\—
FIRZE|Cc Kb 40 0.93 12% 1.06

| | | |

I=FUN - 50 | 131 | 15% | 154 |
SHIRILE U

HEHIR ° 63 | 184 | 1a% | 215 |

80 | 317 | 11% | 356 |

100 | 429 | 10% | 476 |

X¥E&H A X560 NO—2ICTHH
556 ZS\C



RIESEMETER

BEE s oU—Jvraz
FERALTVLEY,
EU-RoHSERICES.

CJ1
CIP2
CJP
CJP
SHEBIISD T 7B TTRERINE | ou2
RHVEIZ S KD B
o RUBEURSRE 7
B~ ERR FEALEL I -
(CA2YU—X) EFIFE oz
yvavIvy vvavi\vEy
— CM2
ANV T—va =22 %
F1—THE REZ hO—2
(mm) | 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700  ~1800 CG1
I R R R e =
U E S e T T T S S I S e N S S B Ca1
63 L S S S D S S I S S D e D CG3
80 [0 @ @ 9@ 90 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 00
100 @ @ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ e e e e e e e JMB
IY—-ZXN\UI—ray MB
o F1—7MiZ(mm) | NY—vazy | _
I P w0 | 50 | 63 | 80 | 100 | Sv/5ft | mkiEL | e @
e R VS P S P N N S { I P.560 %
S
mOvEl @ @ @ 9@ O < P.576 CS2
0 KEY EshFs CA2K
. ROvE—@—@—@ o P.584
e ;%i”' 1.1? )]”)v
B | savE- Q@ @ 9@ P.588
IvROvY '}.,csAz
vy A;r%"":_" FovE—@—@ @ Q@@ @7 P.592
IFNAKOSYSS CA2H
rOvEl @ @ @ @ @ (Y P.508
- W g . BvE @ @ @ @ O O P.602
z“"‘""{;"ﬁ’% CAZYZ .| * 0 @ o @ BEST AUTOMATION

#JU—IU—ZTDFBICOTXL T IKR—LNX—IWEBHFOIZE TSRS,

Bl

-XO
il

557 ®



BREREA—F—AA FEIROHESE

CA2 series

CA2 CA2K 4
- (BEF) (B9 EHF)
® : S preen
O 1 A—F— XA KI5
O 1 AR oK w | Y K K
e AROYE =N ROy E may k
P.560 P.576 P.584 P.588
ERNE —
1= R [] [] [ ) [ )
CDA2-[1Z RN [] [] [ ) [ )
O st ovJz2k0-—% 240~2100 [ [ O O
CA200-[1JZ SNSRI (FIOVI—KI) [ [ o O
CA2[-[KZ S INSH (ighy —RY >) [ ) [ ) [ ) O
10-, 11- oY= y—ZEd 040~063 [) O — —
25A- ARG —X@BCW) BRI [ [] O — —
20- WF - T VRRFALE @R - 7y HRRA) [ ] [] [ ) [ )
CA2CR ik MEELE (/¥ ¥ ~NBR) @ O — —
CA20V K MEELE (/¥ ¥ 2 FKM) 040~0100 [ O — —
CA200M TRRERELTUTF—HHULS [] O — —
XAO Oy FERBRER O [ @) O
XB5 BAOY KR o2 [ O — —
XB6 fi# ) 5 (—10~150C) (@) @) — —
XC3 K— MUBBIROEH Y [©) [ O O
XC4 BWHRIL—/\ [ [} — —
XC5 iz )5 (-10~110C) (@) @) — —
XC6 HERT VL@ — — — —
F40Y K. 2vavnvg,
ey 5409 K+ FEOZF VLR o o o o
XC8 AEFRY VS /B UAERE [©) — ©) —
XC9 AEFRY) VY /SR AR @) — @) —
XC10 Fa1PITRIU VY /@O KR (@) — ©) -
XC11 FAFNFRIIVY /B0 KR © O ©) —
XC12 SUFLREIITE [©) O O —
XC14 FSA U EORMMEEE [©) [©) ©) (©)
XC15 540y KDREIEE [©) O ©) (©)
XC22 NyFUETvRIL (©) @) — —
e ;g;;sigéj/ 2LF v I LREYD 240~0100 o . o _
752 UMEESSA00ICEEL.
XC28 2000 e (@] ©) @) @)
2liFyoivoaqas bRIC
XC29 2TULGEATE © o o ©
XC30 Oy Rl FS=A4>%&0Y RAN—OFICER(T @ O @) O
XC35 a4 WRIL—IN (@) (@) — —
XC65 HEZF L M (XCT+XC68DHEAT) (©) @) — —
MEZFVLZE(EZ MOy KEESO—L4
Xces PoER) © © — —
XC85 KRWWAYT Y — 2 [©) @) @) O
MR F/FEIACIWRIL—IN, WTVTF—F,
xcss BEMSU—2. EX RO E SUS304 ) ) - -
W2/ FHEASNZRIL—IN, LTUF—F.
WL BERIU—2. EZPYOYE S4BC o @) - -
TR/ SHEILINRIL—IN, SEERTU—R.
xeel EXhYOvE S45C o o - -
X1184 BEAMBEA— P21 Y FH Y5 (=10~120C) © O — —
1) SIS OIE LTI, h—LR—JWEBHFOTEISE LS, FE &) CA2T50-100Z-XC3BC
2) HEMBHHERAT, HAICOFE LTI, AL IWEBAFO%E S MSZAURENADBER. ARSNCL\BEENHEEEETHI LI
TBRLLIESE & DTI-XC3BC. -XC3CD. -XC3DA|N'MISrAIAE.
SE3) AL—R) I DEMIDEE L TIE. BEST AUTOMATION No.®)% X FBREBEARRIC[-XCIOIDREHITAE,
TBRES, FERBSNIDE F L TIARERE (CA2S U — ) DR B L URRD[IG & i
$#4) K MIBRERORHI FROMBE LY ET, ESH

- NSZAVEEMDIBAIR.[-XC3BC. -XC3CD. -XC3DA|DHHIEAAE.
© 558



CA2 series

CBA2 %9
(Zvkmy9)28)

CA2[JH#
(IFPNA RO VYY)

CA2Y *3
(Rh=29Y75)

L)

la1=PAN kOvE may F

kOvE

P.592 P.598 P.602

BEST AUTOMATION No.6)

Ens]

3

CDA2-[]Z

O st

CA2[1-[1JZ

CA2[]-[0KZ

Pt
2

10-, 11-

25A-

20-

¥
9

CA2[R

]
Sl

CA2[V

CA2[M

XAO

[TOf I 1OO000Cee

XB5

XB6

oPCoCeee  oeeeee

© |9 |loO| I lo| I [O[o[O] 1| eeeee

[ O[O | |O[0|0CI0] ©

O[O0 ||

B
9

2
O |9|0[0] © | © | © |OOEIOIOOIICl © O OO 0] [OCI0] 1! 0eeee
|

O |90[0] O | ©

OO0 o|0o|0o

O O] O |00 0|00 OO0 |0 |00000O

JEB) A REIO Y Z S DHIIH
36) Ov MO Y IS DI,
SET) I7NA KOS A TISBEFISA TY

38) CA2Q ) =3/ =2 w3 T Y . XC3BC, XC3CD, XC3DAMD

WIEATEETT o

SVC

O

ool
SS|| &=
N | w—b

(NN ]
C || &=
N || O

g

x]
o=
N

E

[=x)
=
[

=)
N
2

QIO
DD
[TCN=—

= HEH

1

oo
Al
N || =



IF7INVY /FER E8-ROY R

CA2 series

240, 550, 263, 380, 3100

BRXRTHGE
#F—b214VFH .
WRENE 351 F—RZ2LYF 7Lf=a’|;14’ vF
TR R—balo E=E “’:ﬁ?j‘” (BES|A-tAFhL] et
B =7 w5 N EOZ2E XBRIZ— N 21 VF&R
ARy =T KETEITAD, TD, Bl TREY JEEC S o
S J— M MECS | Rc = 2116 5T ZE, ZAp
I EE e MERE TR RIRBHETY. T
G ["VERIZSVIR G BRE(YviaYy) fIEEE2
C | ToLERF S ZDDEY, Mies | (IBERRL F—HF— A K
D 2T LERR “ \' Wryooadsk +15
T | EYIPSZAVE - A W 207y o34 vh | s DEFLTIER
HESZARUAOR L L BEES (U1 /N3) ¥NFYoLTaf b BEISRES,
IEBSEEAMEE K~ AV FAOBEIRIERT e =L BFUONTSAVRNBE  RA—F— XA Kt
TY, . . =D VIIRESNE A, ERRLESE, O
PUVFZ ~O—2 (mm) Py RIS XOYREHRERFEMEE v FEBRSREIUD
B OEE L TIIREE TSRS, K | may—m)> <7, LThEth. Blig

Ov RER&ER%EF

LT,
BRAA— N RA YT 71— 24y FBEORBEL. P.1271~1365% TSRS,
U—rm B ERBE F—TA{v75E | I—FREEm |
e A L 7| EE ) oc ac POVE] AvF (05 136|000 mmam
) we | me |@EEs|m| 0@
PN M9N — | e [@l@O] O
5,12V = G59 | @ \—|® 0 O |ipg
. : _ [m9p — | e [@el@O] O
saxvb| | 3seENe) | 2av £ -
M9B — [ e [el@[O] O
2% 2V = Ks9 | @ —|@lo] o | —
~ S0 [BENPN oy G3oC | G | — [—|—[—| —
£ EDDET S 2 K39C | Ks9 | — || || —
= MONW | — | @ [@|@0] O
# S (NPN) — | Goow | @ [— (@[O0 O |icEm
b swameesm B smene) o e 260 O £
z | FHET & ! — G5PW | @ [— @O O
4 MBW | — | @ @@ 0] O
g s 2av | V| — — [ Koow | @ |—|®@|O] ©
soxy k| [ 3ENPN v 1y *TMONA | — olelol 0 | _
e 1o _ 38.(PNP) ‘ “IMOPA|  — | O [O]|@]0] O
IR LR (CBER) o - e ORTOT I T IS
' — [*GsBA| — [—|@]O] O
PEEAN CEET) 23 (NPN) 5V.12V F50F | G5F | @ |—|@ O] O |IcEm
_ , = PIDWA| — | @ [—|e|® O | _
TEAHR QBT 248 (mmt) =~ —tete 3
- S[SENPNES | — | 5V | — | Age — [ e |ele[®] O [icEm| —
i i 00V | _A93 — [ e ele®] 0 | —
= 0%y kE] T00VET]_A90 — [ e |ele@[®] 2O [icEE]|UL—.
# El 1007200/ A54 | B54 | @ |— @ @] — PLC
= 12v [200ViT] A64 | Bed | @ |—|@—| —
Iy Ty G — | AsC [ A8 | — [—[—|—| — | _ [P
4 EDDAS A34C | A34 | — [—|—|—| —
g DINGEF W20 pgac | Ada | — [—[—[—| — e
PWEE 2BEs) | J0AVE — | — [ Asow [ B5ow | @ | — @ —| —

X1 WKEB LY A TDFA— S 2 AV FId, J:uEﬁ‘éfi!D@ch':L EIRIBET I AN
KRR T COIEAIE, MkER ERROERAZHERNLET,

ZRUCK I HBOTKMEREZERIETDEDTIEIHY T A

X2 ERAFRBEEIDC24VERI ET,

X! —FgRIES (1) MONW KOMDA— b RA Y FISFIEREBIET,
(f51) MONWI
(f51) MONWL
() MONWZ

X EERIBEBEIASNCE, z@FﬁTau 7T hZ2A J?h ') E T DTHM. P613§;§E§<K3L\

guw4v3779ﬁ#7
© 560

S 340, RS
A9, MOOIO) PSDWADW# $X'f J;Hl ﬂ%@lﬁ?’(i%ﬂﬁ)t&‘) i?o(t

134122

72U D-A900 MOIOIEDIBE I A — bR A v FEUTEEDH MTHF LB ET.)



2
—3

JISEES

SN=0yay IF7ovoay

=] ==/l

| @RI —5— %1 et
(F##I3P.6142 TSR LEE )

FmLs i/ RE

BEAMMEA— N2 VFH Y
X184 5o~ 1200)

Fouvy menan-roy k CA2 Series

%
—

F 21— W (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
ER& B
fEBNS R 8
REEMIE S 1.56MPa
BEERES 1.0MPa cJ1
A R £ b7 (e 5 A— N2V FBEAR —10C~70C*!
AERRSSURAREER #— 24 U F FIRAPIH 1~ 10C~60T*! )
BIEGERES 0.05MPa CJP
fERAEX b ERE 50~500mm/s
LEPEY S DPEPE I S DPEY CJP
ZhO—VREOHBE ~250%: 719 251~1000% F[* 1001~1500%: 7% 1501~1800°: '3
©il B (HEfA ) CJ2

) HAR. 7— ME.Ov RAITS VIR AY RISV IR

i W5 LERF. I LERF oy hS=F U JCM
HEEE) 177y>3>\5%5§ 2.8 4.6 7.8 16 29
IRILFE— 0.33 0.56 0.91 1.5 2.68 M2
(J)*2 SN—=0vyav 1.8 3.6 6.0 12.0 12.0 -1
X1 L, REREZE,

X2 IT7UY L AVHEMDEBE. FREHIRLF—HLEROBEEZBLXDEEZ MOy R
TyeyTIVEERBYAOY RARIETHIBENTSNEITDT, U v IEERKIITT Y

XC8 | A&tz ) >4 B L RBES

aSsShs

XC9 | AZfie ) V5 /SlAHBES

XC TAPNFE) VY /BOY R

XC TAPNFRER) VY /RO R

XC12| 5> F L )5
XC rSZA U EEDRINERE

4
XC15| ¥/ 0O Y FOREESE
AYES%: POESIN

2o LEZBEY 2IUF v I IVRBEY
DHERT VLB

-XC28 | 75 IME#ASSA00\CEEL I/ Mt

-XC29 | 2IlF Vo> aA MRICZ TV IEATS

-XC30 | O Pl b S =74V &Q Y R A/N—DRICER(T
-XC35 | 1)V RUL—/¥F

-XC65 | B2 7 > L 238 (XC7+XCE8DMEE)
METULZWB(EZ Oy MEEY
O—L&Ho>EM)

-XC85 | BmMHHA Y ) — 2t

M2/ N SHEFEACIRIL—/INIVTIF—
FIEEmBY)—2 EZ ROy K SUS304

M2/ N FEEIAINZIL—/XIVT)T—
FOBERI A EZR OV S45C

2/ VY FRIA IV RO L—/NGEEATY)

XC91| —5 X rmvk s45c

) R— MIBBROBHKIITROMNEEBIET .
- NS ZAVEBMDIBEIL [-XC3BC. -XC3CD.
-XC3DA|DH SIS FIBE
FEREA]) CA2T50-100Z-XC3BC
NSZAVEBMSDBEIR. BEESNTISEER
DEE=EET DI EICLDTI-XC3BC. -XC3CD.
-XC3DAI A IS A o
XFRBEARRIC[-XCIOO DEEHIIFE,
LRSI DEF L TIdRERM (CA22 ) — X) DRI
HLOBKDOMEEL) ET,

A= bRV FHOAKICOETZ LTI,
P.607~613% 28R L&,

F—5—AA RE1E v avEBMICL, ZHEALESL,
HHIECES Z2hO—49%
ESn=] ————— CG1
-XAC | O K5 _ (mm) -1
[XB5 | @&Hh0y RIEL ) V5% F1-— TN BEZFO—2 2 FO— O @EES)
XB6 | iz~ ) 5 (—10~150C) o 25.50.75.100. 125, 150, 175.200.250.300. CG1
-XC3_| R— MIBMEDEES 350.400.450.500
XC4 | #HRoL—/H 25.50.75. 100, 125, 150, 175.200.250.300.
-XC5_| fil# =) >5 (~10~110C) 50,63 | 350.400.450.500.600 1~1800 CG3
xc7 |ZTOYE Ty NLT IO K 80.100 | 29.50.75.100.125,150,175,200,250.300.

TYRSEORT VAR b 350,400.450.500.600.700

SE1) BEZ FO—oLSORBR FO—2 (2 FO— 2 BER) &, 1mmBCOSTERNDIEY £ 7
E2) BRBEICL U ERTELZ FO— o ORBNBECT, HMIcOXE LTI, AT
TS ORBEEFIE & TSRS, Fio, BER NO— 0 EBR HBEICEE
CHUHBEBET B ENTEREENHYETDT TR\, A N

—HBEEBE DA FO—2 DN TIHEERREBIET, MB1
E3) VP NSHEATDR O— O BASTRERDET, FREBADAMNOI—IIIDEE

s A= P RA Y FEERMIE (R hO—2
IV RRHE) SXUBRASS

- BIfFEEE

C A= b RA Y FERATRERNZ bA—2

A= R RAVFRAER Bam

LCIEEmeE nYE9. m
(mm)
) 20— Z%H
FA—IHE Iryovoay | Sih—bvusav CS1
40~100 20~1800 | 20~1400
Cs2
| A PRV FROBEORFTERNZ FO—2ICDNT |
N =
A,I'h
A=AV FOER. ) VFORAEHERICE > TRTAIBELA RN R
FO—=ODZEDLUETHICEVY NS ZAUREDBEIZ. TEELES Y,
(G¥MIZP.611.612&2 TSR 2E00N)
v INTTE
== SvINSHE
J FAOVE—R Y 70C
K BRI 110C*
X NSBFORBEEEETT,
KNSR RERRE % £ LTI A7+ 2 BHRUZ M IBHL TN T, 56
RZBOECEBL S0,
ftEm
B | ®BAE | OURM | ~AVFW] 10 | 20 Jevsis
WS BXW | J2\p 950 9K| 75 B S LERR| S LERR| ZAVE
PR [= D ¥ S ) D D D ° D D
=R S U ezREY — — — — — ° — (b0
WMFvonIaivr] @ D D D D D D
1rvay |BIVETN e | @ | @ | @ | @ | o | e ||XO
SIS D D D ° D D o | B
MERE. SMEDEICDEZLTIIP.575%2 T8RS, &

561 ©


https://www.smcworld.com/maint/ja-jp/actuator.html
https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CA2 series

) IP T OREEE(FES)

SO
CDA2D50-100Z-NW-M9IBW

2FvolvoaA b

BEEREHR  D: 2AUSLERR
EDEIEE N:HY £

2 : asor | DLTALT R A=
Ov REREE W: 21Uy osarsrb = 5 o
A= R ZA v FD-MIBW : 2 pp iR dEE

XEHZER. 20Ty

BEX /FPIVIF1—T(@F1—7)

XfEEHmER

Fa1—T7REmm)| 40 50 63 80 100

asmE 7 — ME* |CA2-L04|CA2-L05|CA2-L06|CA2-L08|CA2-L10

IS5V CA2-FO4|CA2-FO5|CA2-FOB|CA2-FOB|CA2-F10
1o LEZF CA2-C04|CA2-CO5|CA2-CO6|CA2-CO8|CA2-C10
21 L EZ2F#* |CA2-D04|CA2-DO5|CA2-DO6|CA2-D08|CA2-D10
P EDS.

(o ) |CA2-FO4-1|CA2-F05-1| CA2-FOB-1 CA-FOB-1| CA2-F10-)
IS5V IR _

LA CA2-FO5-L |CA2-FO6-L |CA2-FO8-L|CA2-F10-L
ISR _

o CA2-FO5-LJ |CA2-FOB-LI |CA2-F08-LI|CA2-F10-LJ

(kg)
F1— T (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
—— 7h3%1-7]0.73]1.06] 1.53]2.73]3.71
g #%F1—-7/0.78]1.12]1.62|2.91]3.98
|71:#1-7]0.91]1.25]1.83]3.40[4.64
BB M [ 1 —5[0.96]1.31] 1.92| 3.58 | 4.91
S5y [37177]1.09]1.48|2.28(4.18]557
- 777" lg51-7]1.14]1.64|2.37|4.36|5.84
= I 7h371-7/0.95]1.37[2.12]3.84]5.43
“|#%52-7]1.00/1.43]2.21]4.02|5.70
. |71i31-7[0.99]| 1.46[2.28[4.13]5.95
A A e 51 04| 1.62]2.37 | 4.31 | 6.22
koo 37177 1.08]151]2.29]4.285.93
=7 Plg521-7(1.13|1.57|2.38] 4.46| 6.20
502 hO—% teg |7Vi71-7]0.20]0.25[0.31]0.46]0.58
) pslesm| TRAIER #71—7/0.28]0.35/0.43| 0.7 |0.87
HEea WFvoL _ 0.23/0.26/0.26/0.60/0.83
2y oL (EVf)  [0.37]0.43]0.43]0.87[1.27

stE757%: () CA2L40-100Z [ F=o3=1 3 0.91kg
(@51 7— ME.040,100%) @ Z)i8E 0.20/50st

@) ¥2h0—2--100st
0.9140.20X100/50=1.31kg

562

X@sET— hERE TEXDBR. ) VI TASDIBEICIIMEE25 T
FERLLIEE0,
2N LEZFICIE VLEZREY FEE BEVNERENET,

AEEHTRIE—
1000 5100
2060
263
250
240
100
2
]
g
&
s
10
1
S o <
.\ N
BARE (mm/s)

Be63DT 7 ) F R KEES00mm/sTENT &
EDO Y NERAFHIRERKHD.
27 DE#H500mm/s& W) EICERLF 1—THR
63mMMDS AV EDTRELEICHER LARG0kgH K
HENET,



Troyvy menan- oy k CA2 Series

ikt ET ) 5

CDA2

E|[£— taLoms)

-[zro—2|[E=]z - MeTA (V)L [-XC68

#F— kR Y FH fikitE E2mRRR F—F— AL Kith
(BN HEELE D s EESA— PRIV F
[[R [/YWHINBR(Z hULTL)|
RGP =ISE
s SR TER
fEENS B/E}AOY K
D)V FF 21— THE (mm) 40. 50, 63. 80, 100 XA TERIE, #8BREAOY REEEE—TY,
syay IFoviay HMICDEELTIIP.565E TSI IEE 0,
F— bRV FRISSEE &40y RERfIHE
A—F—A1K HEATYLABIE h/Oy FEESO- Lo E() (XC68)

X EEMADARICDOELL T

BRERERF EFA—HHREBUET,

E1) CA2 ) —ZDITNA ROZA THELOS v N SHBEBREET,
E2) A— R ZA VU FREHF 1T DHEASEOEEESRI EBUET,

HMICDOEELTIP1189& TR L&,

BRI TV TN S

CDA2 M —[zr0-%|z— [EBEI2E|[0v FEwEE|— [#—F21vF
¥D A= b 21 VT
A=A UF HRRISHEOL T T~ PHERELI T
(AR
jax
F1-JRE mm) 40, 50, 63, 80, 100
fEBS R wHAOY K
BEEREN 0.1MPa
FREX M RE 50~500mm/s
ovyary IF7owvrav
¥ ERUADHIBII DOEE T BEREA—EBUET,
SN2 TER (o mzEer e E-)

oe

o

FHICDEEZLTIP.12042 TR 2SN,

i

(mm)
F1-—TRE oe f
40 26 13.5
50 30 12.5
63 30 12.5
80 36 16.5
100 42 16

KR ZHEROBMTEIRERER—-TTY,

563

o
C
pry

o0
[y
o

N

(x]
C—
v

8
e
N

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
~

E

=)
N
2

2
D
-

[
D
wW

g5

MB1

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CA2 series

i
(E) @®
H | ﬂ
1 4
@
TRk ER &R b3 L Y AVE Al N
5] & B = F1—TRE = ~
1|0y Fh— FLEIAHAN| EmMEOA—F (mm) FEES na
2 [Ny EAN— FIVIFAHAN| Z@OOX—F 40 CA2-40Z-PS
3|oUvsFa—7 FILIZOLER| BEFILVAL 50 CA2-50Z-PS LmEs
4|ExrrOyE BEOO—LHo= 63 CA2-637-PS %.06.0.0
5[ExXbY 80 CA2-80Z-PS o)y
REPPEPDPZ FII—wLES FILTA R 100 CA2-100Z-PS
[HEPPEPDPZL) FIIZULER FILTA N XNV E LY M, 6B.06.0.001Y FEASTHIETDOTE
8| 7wvsa W FA1-TREOFEESICTFRLTILS L,
e : = — X PSZAURRHBLANTES, (P.61538)
9 |ov¥a T 3 B#R=MyOX—F XN F oty MoldZ ) —21 2 (040, 05013 10g. 063, 6801
10|#10v K Es ] BR=M/OX— b 20g. ©1001330g) HIBENET,
1]k G HRERE F)—2N\Y O DHPERIBET TRRABICTFRLTI LS,
12| NRES [ BIR=MHoOA— ~ 1) —25%& : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)
13510y EFvk FERESH BR=MoOA—
145707 i
15| o9voavnNyFy oLy
16[Ow FvwEy NBR
17[E2boNwEy NBR
18| oyoavnVTnNyxy NBR
19[S U VFF1—THRTYF NBR
20O Ks&sFv b FERERH FM=MoOA— b

56

4



Ex%CLIA2B

Troyvy menan- oy k CA2 Series

2xyyaviNvg
Z hO—=2H1001 4 LDIBEE
HA0Y e v IhFEE T,

G
‘ CJ1
= J CIP2
[1 [ CJP
| T CJP
—H 14
CJ2
K RT
| LN N JCM
S+zhO—2 M
ZZ+2h0—2 02"4'2
cM2
cM3
= CG1
= ] -2
5 CG1
e
10.2 ¢ f CG3
h+¢
2Z+¢+2+0-2 JMB
MB
(mm) |MB1
F1—TAE ]
(mm) A |AL| B |Bi| C | D|E | F |G |H J K | KA e smrmmyosg| MM m
40 30 |27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 156 | 8 |M8x1.25]| 6 | 14 [ 1 M14X1.5
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8x1.25| 7 | 18 1 2 MIBX1.5 |0§q
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M10x1.25] 7 | 18 14 15 M18X1.5
80 40 | 37 [102] 32 | 78 | 256 | 52 | 14 | 21 | 13 [M12x1.75] 10 | 22 17 19 M22X1.5
100 40 | 37 |116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |[M12x1.75 10 | 26 17 19 M26x1.5 |GS2
, IvINTE v INST
%J(mg)mé N|P|RT|RY| s [ 7z el ol ln , 2z
A O ) h IOl Ok
40 27 | 1/4 | 30 | 64 | 84 | 51 146 146 56 | 43 |11.2| 59 |1/42r0—2| 154 154
50 30 [3/8 ] 30 | 76 | 90 | 58 159 160 64 | 52 [11.2] 66 |1/4x~0—5| 167 168
63 31 | 3/8] 40 | 92 | 98 | 58 170 171 64 | 52 |11.2] 66 |1/42~0—5] 178 179
80 37 [ 1/2] 45 [ 112116 71 204 206 76 | 65 |12.5] 80 [1/42r0—2| 213 215
100 40 | 1/2 | 50 | 136|126 ] 72 215 217 76 | 65 | 14 | 81 [1/42r0—2| 224 226
1) 050~0100001001 2 RO~ ECEEFDAY KAN—BICT5 > SR EERETHBEE. 51 0v KEEDH, MBEOBEIBETT . v K7
SUURTTEX NN ISE TEERETT,
$2) 650~6100T 10012 FO—S Ll EDIBE. HEENBEY ETHS, BAROOY KAN—MIC TS SSBERFIENT SN, OV NETISUUR
DBEIRENRETTEX S,
D-O0
-XO



CA2 series

#7557 — b2 CLIA2L

2xoy2aviNI

H G 2xP 2 kO—2 51001 EDFAR
A P S0y R VIR E T,
G
AL F
B1 4
- MM Hi d
OME e
W% s 3 ®
L o|lm wa 1
o] %J# E &i I ] W
T @ & \ {_H[R 4xoLD
= @B‘ —m@EKA ;t{ | w tw
‘ ‘ - N RT N
LX - X S+z2tO—% X
c Y LS+2 rO—2 Y
B 2z+2 hO0—2
v INSfT
T| O
Q| @
=1
H)
|
T
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ+¢+2+O0—2
(mm)
?z(gz)mg A|AL| B |Bi| C|D|E|F |G |H J K |KA|LD|LH|LS |LT|LX|LY
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x1.25| 6 | 14 | 9 | 40 [138[3.2 | 42 | 70
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8x1.25| 7 | 18 | 9 | 45 144 3.2 | 50 | 80
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M10x1.25] 7 | 18 |11.5] 50 |166] 3.2 | 59 | 93
80 40 | 37 [102[ 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [M12x1.75] 10 | 22 [13.5] 65 |204 |45 | 76 | 116
100 40 | 37 |116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |[M12x1.75] 10 | 26 |13.5] 75 |212]| 6 | 92 | 133
F1-—TRE SN ST
() MM NP S| XY |RTRY "2z d el f]h ¢ 73
40 M14x1.5 | 27 | 1/4 | 84 | 27 | 13 | 30 | 64 | 51 |175] 56 | 43 [11.2] 69 |1/4Ar0—2| 183
50 M18x1.5 | 30 [3/8 | 90 | 27 | 13 | 30 | 76 | 58 | 188 64 | 52 [11.2] 66 |[1/4AF0—2| 196
63 M18x1.5 | 31 | 3/8| 98 | 34 | 16 | 40 | 92 | 58 |206| 64 | 52 [11.2] 66 |1/4Ar0—2| 214
80 M22x1.5 | 37 | 1/2 | 116 | 44 | 16 | 45 |112| 71 |247| 76 | 65 |12.5] 80 |1/4Ar0—2 | 256
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 43 | 17 | 50 | 136 72 | 258 76 | 65 |14.0] 81 |1/4ArO—2] 267

® 566



Troyvy menan- oy k CA2 Series

O RRI7 S5 IR,/ CLIA2F
10002 FO—SUFDIBE

2XP
G oxs o G 4XoFD 4xd
Xowav/N)VT CJ'I
,,J;L . o 7R |:
‘ X SO @ GIP2
3 [ JP
W Bz @ olm o
! - /3 (\fl
CJ2
c
N N B JCM
S+2hO—2 M FX
zzi2r0-—» Fz 2
CcM2
CG1
-1
— CG1
10.2 e | s CG3
hte
ZZ+¢+2 802 JMB
MB
MB1
(mm)

FU P& A AL | B |Bi| C | D|E|FB|FD|FT|FV | FX|FY|FZ| G |H J K | KA m
40 30 | 27 [ 60 |22 | 44 [ 16 |32 | 71 | © |12 |60 | 80 | 42 [100| 15 | 8 |WMexi25| 6 | 14 |CSd
50 35 [32 |70 [ 27 [ 52 [ 20 [ 40 [ 81 [ 9 |12 [ 70 [ 90 | 50 [110] 17 | i1 [ Mexi.e6 | 7 | 18
63 35 [ 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 [101]11.56] 15 | 86 | 105 59 | 130] 17 | 11 [Mi0x1.25] 7 | 18 ‘CSZ
80 40 [ 37 [102] 32 | 78 [ 25 | 52 [119]13.5] 18 [102]130] 76 [ 160] 21 | 13 [MI2x1.75] 10 | 22
100 20 [ 37 [ 116] 41 | 92 | 30 | 52 [ 133]13.5] 18 | 116]150] 92 | 180] 21 | 16 |M12x1.75] 10 | 26
— = SN E STr=T *IT7 ) IBREDHIC, &

FI-TRE| y MM N|P|s (2R BT TANSEEBT RMIET S
() Hlzz|*d][ e [ f[h ¢ 7z ploEEaTILLeS
40 11 [ M14x1.5 | 27 | 1/4 | 84 | 51 |146] 52 | 43 | 16 | 50 [/ARFO-5[ 164  oinananan i
50 11 [M18x1.5 ] 30 [ 3/8 ] 90 | 58 [159] 58 | 52 | 16 | 66 [AZFO—5]167  <reeir
63 14 |[M18x1.5 | 31 | 3/8| 98 | 58 | 170] 58 | 52 |17.5] 66 [1/4xh0—2] 178
80 17 [M2ex1.5 [ 37 [ 1/2 [116] 71 |204] 80 | 65 [21.5] 80 [1/4xr0—2]213
100 17 [M26x1.5| 40 | 1/2 | 126] 72 | 215] 80 | 65 |21.5] 81 |/4xr0—2] 224

D-0O0
-XO
il



CA2 series

Ov RAT S DR/ CLA2F
10012 bO—U L EDIEE

2XP  2XowiaviNNT
ZRO—2h 1001 EDIBELS

_ PYGEDIG OV G
—EiEKA
M i G 4xoFD 4xJ
—mEiEB1 i I f% »\\ L/ 1’-6/:4
& z LT Ak g I
(v =
of e H ¢ - ) c | olm
Ep i p o
| - ‘ SO,
AL || ||FT] N RT N ‘ c ‘
A ||k B
H S+zhO—2 M FX
zz+xto-2 Fz
v INSH —_—
oy,
102 | e |t
h+¢
2Z+er 202
(mm)
:”(;Z)Wé A|AL| B |B | Cc|D|E|FB|FD|FT|FX|FY|FZ| G | Hi J K |KA| M
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 71 | © | 12 | 80 | 42 [100] 15 | 8 | M8x1.25 | 6 | 14 | 11
50 35 [ 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 88 | 9 | 20 [120] 58 [144] 17 | 11 | M8x1.25 | 7 [ 18 | 6
63 35 [ 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 105 |11.5] 23 [140] 64 [170] 17 | 11 [M10x1.25] 7 | 18 | 10
80 40 | 37 102 32 | 78 | 25 | 52 [124[13.5] 28 [164| 84 [198| 21 | 13 [Mi2x1.76] 10 [ 22 | 12
100 20 | 37 |116] 41 | 92 | 30 | 52 [140[13.5] 29 [180] 100220 21 | 16 |Mi2x1.76] 10 | 26 | 12
— S T *I7 S IREORDIC, ¥
FI-TWE[ um | N | P |RT|RY| s [ ZT/ZA] BAZAFI] P NSHERTRITE S
(mm) Hlzz|* [ f | h 2 22 gailii. ST Eoek
40 M14x1.5] 27 [ 1/4] 30 | 64 | 84 | 51 [146 62 [ 19 | 66 [/ARMA—D[162 45 kohmemit cr s
50 M18x 1.5 30 [ 3/8[ 30 | 76 | 90 | 67 [163] 52 [ 19 | 66 [/4zro—o|162 =i,
63 Mi8x1.5] 31 | 3/8]| 40 | 92 | 98 | 71 |179] 52 | 19 | 66 |/4xra—2] 174
80 M22x1.5 | 37 | 1/2 | 45 [112]116] 87 | 215] 65 | 21 | 80 |1/4xF0—2]208
100 | M26x1.5| 40 | 1/2 | 50 | 136|126 89 |227] 65 | 21 | 81 |1/4xf0—2] 219

E1) 040D TSV URIIEZ MO—VEBETE -7 S UEEBEFEALET,
#2) 050~0100T1001 2 FO—2 MU EDIFE. HFEAREW ZIHS. BREOOY RAN—AICT SV DEBERTITR
NTLES W, OY RIS SROBEIEEEMRETTIN LS,

® 568



Troyvy menan- oy k CA2 Series

Ny REIT5 2 DR /CLA2G
10002 FO—SUFDIBE

4xoFD B1 4xdJ G 2xP G

- —mE#EKA T/ exoviavy [
! MM A cJ1
e EN) : AE]
& Rt A\ 5 S
23 ) TPz
m|>|> i ¥ olm mni CIP
[TRETRETS \{K%#ﬁ Q| & ‘H % J
/w <> ‘ {(H CcJP
AN H1 T
AL H
c e L \ c2
B A _[[K
FX H S+2h0—2 FT JCM
FZ Z2Z+2 ~hO—2 cM2
-1
cM2
s CM3
= CG1
| | I -2
) —— CG1
102 ¢ f CG3
h+¢
ZZ+¢+200-2 JMB
MB
(mm)
F1-IAE| A |AL| B |B|Cc|D|E|F|FB|FD|FT|FV | FX|FY|Fz| G |H J ME1
(mm) 1 1
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 71 | 9 | 12 | 60 | 80 | 42 | 100 | 15 | 8 | M8x1.25 m
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 81 | 9 | 12 | 70 | 90 | 50 [ 110 17 | 11 | M8x1.25
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 101 |11.5] 15 | 86 | 105 59 | 130 | 17 | 11 | Mioxi.25 |CS1
80 40 | 37 | 102 ] 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 119 |13.5] 18 [ 102|130 | 76 | 160 | 21 | 13 | Mi2x1.75
100 40 [ 37 [116] 41 [ 92 [ 30 | 52 | 14 | 133[13.5] 18 | 116|150 92 [ 180 21 | 16 | M12x1.75 |C§2
F1-TRE SvNo® SIS
(mm) e N P|STHlzz]|dlel 7 [h ¢ 73
40 6 | 14 | Mi4x1.56 | 27 | 1/4 | 84 | 51 | 147 ] 56 | 43 |[11.2] 59 |/4xrO—2| 155
50 7 | 18 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 58 | 160 | 64 | 52 [11.2| 66 |[1/4xr0—2>] 168
63 7 | 18 | M18x1.5 | 31 | 3/8 | 98 | 58 | 171 | 64 | 52 |11.2] 66 |1/42rk0—2] 179
80 10 | 22 | M22x1.5 | 37 | 1/2 [ 116 71 | 205 | 76 | 65 |12.5] 80 |/4xrO—2 | 214
100 10 | 26 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 72 | 216] 76 | 65 |14.0| 81 |/4xr0—2] 225
D-O0
-XO
=)



CA2 series

Ny RIZ S5 O/ CLIA2G
10012 bO—U L EDIEE

2xovi 3T

4x0FD Z KO—2 11001 BB
—E#EKA 2P S0y FERD IR & T,
B1 4xJd
G G
A @ : o = o ]
3 £ s —HFF
v L@ = >
m|> i@ olm w QI [ gl
Wi 8% S ATy
F\\f = — ~ — |
IO = iz
ul
H1
c AL F RT N
B A K[ N
FX H S+2h0—2 FT
Fz ZZ+2 +O0—2
1 L
[
102 | ¢ f
hte
ZZ+er2r0—2
(mm)
FUOWE | A |AL| B B | C | D|E|[FB|FD|[FT|FX|FY | FZ| G |H J K | KA
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 30 | 71 | 9 | 12 | 80 | 42 | 100 15 | 8 | M8x1.25 | 6 | 14
50 35 [ 32 [ 70 [ 27 [ 52 | 20 [ 40 [ 88 | 9 | 20 [120 | 58 [ 144 17 | 11 | Mex1.25 | 7 | 18
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 [ 105 |116] 23 | 140 64 | 170 17 | 11 [Miox1.25] 7 | 18
80 40 [ 37 [ 702 32 | 78 | 25 | 52 | 124 [13.5] 28 | 164 | 84 [ 198 | 21 | 13 [Mi2x1.76] 10 | 22
100 20 | 37 [ 116] 41 | 92 | 30 | 52 | 140 | 13.6] 20 | 180 | 100|220 | 21 | 16 [Mi2x1.76] 10 | 26
F1-—TME SYIGR SwoH
) A2 N|P|S|RT R T2 d e f[h ¢ zz
40 Mi14x15 | 27 | 1/4 | 84 | 30 | 64 | 51 | 147 | 56 | 43 |11.2] 59 | /4axrO—2 | 155
50 Mi8x1.5 | 30 [ 3/8 | 90 | 30 | 76 | 58 | 168 | 64 | 52 [11.2] 66 | 1/4xbo—2] 176
63 Mi8x1.5 | 31 | 3/8 | 98 | 40 | 92 | 58 | 179| 64 | 52 |11.2] 66 | /4xto—2 | 187
80 M22x1.5 | 37 [ 1/2 [116] 456 [112] 71 [215] 76 | 65 [12.5] 80 [1/4xto—2 | 224
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 [ 126] 50 | 136 72 | 227 76 | 66 | 14 | 81 |1/4xro—2] 236

E1) 040D TS U URAIEZ MO—OBETE— 7S5 U BABHBLEY,
72) 050~010001001 2 hA—U U ETEREDANY K AN—RICTS 2
TEDRENVETT . N RUTS VIR TITER

EEEZMATDBEEIE. 10 REEDH. M
RWISEIIRERETTY,

® 570



Troyvy menan- oy k CA2 Series

1oL EZR: /CLIA2C
22Xy 3T 2 hO—2%1001 M EDIBEIE
2xP 540y Y VIR EE T
—EEKA G G
Y oCDH10 . axd CJ1
Mm —Hr I TR\ @ lZ3s) cJP2
o z J‘Lb JJLKM cip
[:4
w g : ® ! | oje CJP
o8 5 s olle
0B = — s I\ CJ2
AL
FRRNS LRT YT ox Jem
F| | N c
H S+2hO—2 L B Czl\gz
Z+2r0—2 RR
ZZ+2 02 cM2
cM3
CG1
-2
CG1
CG3
JMB
h+¢ MB
ZZ+¢+2bO0—2
MB1
[
T OBE A AL B | B | C | CDuw cx D| E|F |G |H J K |ka| L |CS1
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 10°3%® | 15- 16 [32 [ 10 | 15 | 8 [MBx126] 6 | 14| 30 [pgp
50 35 [ 32 | 70 | 27 | 52 | 12739 | 18- 20 | 40 | 10 [ 17 | 11 [ M8x1.25 | 7 | 18 | 35
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 167390 | 25- 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M10x1.25| 7 | 18 | 40
80 40 | 37 [ 102 32 | 78 | 2079%* | 31.5-03 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 | Mi2x1.75| 10 | 22 | 48
100 40 | 37 [116] 41 [ 92 | 257394 [ 355581 | 30 | 52 | 14 [ 21 [ 16 [ M12x1.75]| 10 | 26 | 58
F1-—TRE TSR SIS
() Al N|PIRRIS U g TZ [z [dlelf[h ¢ Z [ 7z
40 M14x1.56 | 27 | 1/4 | 10 | 84 | 16 | 51 | 165 | 175| 56 | 43 |11.2| 59 |1/42rO0—2| 173 | 183
50 M18x1.5 | 30 | 3/8 | 12 | 90 | 19 | 58 | 183 | 195| 64 | 52 |11.2| 66 |1/42FO0—2| 191 | 203
63 M18%1.5 | 31 | 3/8 | 16 | 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 64 | 52 |11.2| 66 |1/42F0—2| 204 | 220
80 M22x1.5 | 37 | 1/2 | 20 [ 116 | 28 | 71 | 235|255 76 | 65 |12.5] 80 |1/4AFO—%| 244 | 264
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 | 126 | 36 | 72 | 256 | 281 | 76 | 65 |14.0] 81 |1/42F0—2 | 265 | 290
D-O0
-XO
B
&t



CA2 series

21l L EX R /CLIA2D

Z2 ~O—=2h10015L EDIZEIG

240y b)Y IhFEET,

2xXow2 a7

. RR2
2xP
G 7V{% : CDH10
—miEKA A & N —
MM —l |k @1}
 — T
Ty >
\ %l x Bl
'g%t ‘ AR i +o|m
Emianll y
S$30B1 H = —
AL x|
A ||k RT N cz
Fl | N c
H s+zbo—2 L B
Zrato—2o RR1
zZz+2t0-—2
.=F]:"VF:‘;‘
T )
Ql e
1 ——
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ+¢+2hO—2
(mm)
7‘1(;”71{”& A|AL| B |B | Cc|cDm| cx |cz|D|E|F |G| H J K | KA | L
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 [ 10°3%%| 15383 |29.5] 16 | 32 | 10 | 16 | 8 | MBx1.25 | 6 | 14 | 30
50 35 [ 32 [ 70 | 27 | 52 [ 127990 18183 | 38 | 20 | 40 | 10 [ 17 [ 11 | M8x1.25 | 7 | 18 | 35
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 [ 167397 25:83 | 49 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [ Mi0xi.25] 7 | 18 | 40
80 40 | 37 [102] 32 | 78 2074 |31.5:33] 61 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [ Mi2x1.75] 10 | 22 | 48
100 20 | 37 | 116] 41 | 92 | 26'3% |35.5:37] 64 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 | Mi2x1.75] 10 | 26 | 58
Fi-TME STOR ]
(mm) 15 N | P|RRRR:| S | U\ T2 722 d el [h ¢ zZ [ 7z
40 M14x1.5 | 27 | 1/4] 10 | 16 | 84 | 16 | 51 | 165]|175] 56 | 43 [11.2] 59 |1/4xt0—2 | 173 183
50 M18x1.5 | 30 [ 3/8 | 12 | 19 [ 90 | 19 | 58 | 183|195 | 64 | 62 [11.2] 66 |1/4xF0—%| 191203
63 M18x1.5 | 31 | 3/8] 16 | 23 | 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 64 | 62 [11.2] 66 |1/4xF0—2 | 204 | 220
80 M22x1.5 | 37 | 1/2 | 20 | 28 [116] 28 | 71 | 235|255 ] 76 | 65 [12.5] 80 |1/4XFO—2 | 244 | 264
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 |23.5] 126 | 36 | 72 | 256 | 281 76 | 66 [14.0] 81 |1/4xF0—2 | 265 | 290
XOLEARE. TEE. B nEEEnE T,

® 572



5 bS5 R, /COA2T

Troyvy menan- oy k CA2 Series

Z+1/22b0—2

2xoyiaviNvI

,ﬂ,‘ 4xd —EiEKA G 2xP
OIE SFE=H
- N - = PR CJP2
RS o« <o TR @ Cp
gl = SN e m=migal N
4 | CJP
!
§ Hi =i 1]
c AL CJ2
B A K T N
T F| | N JCMm
TZ H S+2+hO0—2 cM2
ZZ+2 +0—2 -1
CcM2
Z+e¢+1/22 80—
¢+1/2Z2 b 2 CG1
- -Z1
. T
CG1
T| O H
[SIS)
CG3
02| | ¢ | | JMB
h+¢
ZZ+¢+2b0—2 MB
MB1
(mm)
— Cs1
FUORE A |AL| B B C|D|E|F|G|H J K | KA MM N|P|Ss
40 30 [ 27 | 60 [ 22 [ 44 | 16 [ 32 [ 10 | 156 | 8 [M8x1.25| 6 | 14 | M14x15 | 27 | 1/4| 84 |CS2
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [ M8x1.25 | 7 | 18 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90
63 35 [ 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 [ 10 | 17 | 11 [MI0x1.25| 7 | 18 | M18x1.5 | 31 | 3/8 | 98
80 40 | 37 [102] 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [MI2x1.75| 10 | 22 | M22x1.5 | 37 | 1/2 | 116
100 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 652 | 14 | 21 | 16 |[MI2x1.75] 10 | 26 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126
Fa1—-THE DARAYZ::3 PAZAYAD]
(mm) T | TT | TX | TY |72 4T 7 [2z] d e [h ¢ zZ [zz
40 1538% | 22 | 85 | 62 | 117 | 51 | 93 | 140 | 56 | 43 [11.2| 59 |[1/4x~O0—2~ | 101 | 148
50 152383 | 22 | 95 | 74 | 127 | 58 [ 103 | 154 | 64 | 62 [11.2| 66 |1/4XFO—2 [ 111 | 162
63 182383 | 28 [110| 90 | 148 | 58 | 107 | 162 | 64 | 62 |11.2| 66 |1/4x~O—% | 115 | 170
80 25-98%9 134 [ 140110 [192 | 71 [ 129194 | 76 | 65 [12.5] 80 |1/42~E—% | 138 | 203
100 25-0%%9 140 [ 162130 [214| 72 | 135[206| 76 | 65 [14.0] 81 |1/4RrO—2 | 144 | 215
KPS TIHBLANTEE L, (P.615838)
D-O0
-XOI
il
aH



CA2 series

FSoA-2IOLERZEE
O LTIV IEFEALALTY,

BAY—X

S2EDBE EASU—Z oy 7™ cazmdom ‘ CA2(J50f | CA2(163F | CA2(J80f ‘cm:noom
FSoAUERE CA2 FSoAUERE CA2-504 CA2-506 MB-S10
2oLz BEE CA2 20 JLE2EE8 | CA2-BO4 | CA2-B05 | CA2-BO6 | CA2-B08 | CA2-B10

XISZAVEGRZFRIBBEIE. DU VIR ENTITDOT2s TFRL T LS,

FSZAVEEER
THE SRk
KREWE: A5 DD )VIN—

(mm)
mE V\]}@l (;Z) TA | TL | TU | TC | TX | TE | TO | TR | TT | TS | TH | TF | TY Z | TD-H10(70)
CA2-S04 40 80 60 10 [ 102 ] 85 | 119 ] 17 9 17 12 45 60 62 93 1587
50 80 60 10 | 112 | 95 129 17 9 17 12 45 60 74 | 103 15897
CA2-S06 63 100 | 70 15 [ 130 | 110 | 150 | 20 11 22 14 55 78 90 | 107 18+
MB-S10 80 120 | 90 15 | 166 | 140 | 192 | 26 |13.5| 24 17 75 | 100 | 110 | 129 2580
100 120 | 90 15 | 188 | 162 | 214 | 26 |13.5| 24 17 75 | 100 | 130 | 135 2540
2V LEZRZRER
%

REANE: AF) Yy I~
Z+2bO—v

&
I
o/ g
EBAE
Fa—JREmm)| A’ | B | A" +B +90°
40
l§ 12°| 60° 162°
100
(mm)
kS 9;177 DA | DL | DU | DC | DX | DE | DO | DR | DT | DS | DH | DF B z DDH10(7%)
P72 (mm)
CA2-B04 40 57 35 1 65 15 85 10 9 17 8 40 52 60 | 165 108
CA2-B05 50 57 35 11 65 18 85 10 9 17 8 40 52 70 183 121§
CA2-B06 63 67 40 |13.5] 80 25 105 125 11 22 10 50 66 85 | 196 1687
CA2-B08 80 93 60 [ 16.5] 100 |31.5]130 | 15 |13.5| 24 12 65 90 | 102 | 235 201§
CA2-B10 100 93 60 |16.5] 100 |355| 130 | 15 |13.5| 24 12 65 90 | 116 | 256 2513%

® 574




CA2 series
HEEE~TE

2UFwvoloaqA b
#1/2oNDes P HH ;% %;E&ME CAZ YN (mm)
TR me <5 D
@EoNDwol [/ we s piEh 2% |72-7me|A1|E1|D1|L1| MM |Ri|Us|ND| NX [NZ| L [BEtcx Ize CN
MM (mm)
= . CJP2
Y-04D| 40 |22|24|10|55|M14x1.5/13|25|12[1613%| 38 [s55| 03x 18L | 37812 |CJP

oE1
!
]
)
NX
NZ
L
[y
[
-U

Y-05D| 50-63 [27|28|14|60|M18X1.5/15|27|12 161“ 38 |55.5| 83X 18L |2 7iFH12

&= . cJ2
A1 Us Y-08D| 80 [37/36|18|71|M22x1.5/19(28|18|28103|55(765|04x25L |2 4i+h18
L1 JCM
Y-10D| 100 |37|40|21|83|M26%1.521|38(20(3075%|61|83|04x30L |3#+120 A
-1

XTuoIBEY, BlEY, FEEHNERSNET,

JLEZRBEY /Ty OIVBEY

CG1
ME R REME@EEY. PES)  BR=MI0X—k (mm) |-Z1
BAFI—THE d | #E72 | AT
6 D L o 2.
2xod B BE | Truon] D9 (L L m gl ey | wme  |CG1
= CDP-2A| 40 — 1025332 46 | 38| 4 | 3 |e3x18L|3AFM10 €G3
N - CDP-3A| 50 [40-50-63| 12°0%%0|55.5(47.5| 4 | 3 | e3x18L |ZHFh12
ml Lo CDP-4A| 63 — 162383 71 | 61| 5 | 4 |eax2sL|3i5xn16 |JMB
Li CDP-5A| — 80 |1820053(76.5|66.5| 5 | 4 | 04x25L |3HFN18
CDP-6A| 80 100 |200%%% 83 | 73 | 5 | 4 | o4ax30L |is+n20 |MB
CDP-7A| 100 — | 2520% 88 | 78 | 5 | 4 | 04x36L |I/F024
BV, PESHEMSET. MB1
1LFyoLTaL b 0w Rty b (E3E) csi
S cs2
|
T
— R |
fir} 4 (N a Lol
g vy s
( -
NX .liL L—.B
M RIS REE  RER- VT OS (mm) M EEEY RELE  ER=Mo0X— b (mm)
oo [ERFIT o |EAFI—
&% |77 A | A1 [E1 [ Li| MM | Ri| Ut | NDue | NX sE (oo d H|B|Cc|oD
1-04A] 40 [69 |22 ]24[55 [M14x1.5[16.5[20 [1273°° 16 NT-04 40 M14Xx 1.5 8 22 [ 254 ] 21
1-05A] 50-63 | 74 | 27 | 28 | 60 [M18x15[15.5 20 [12°3°7°[ 16- NT-05| 50-63 M18x1.5 11 | 27 |31.2]| 26
1-08A] 80 | 9137|3671 |M22x15[22.5] 26 |187°5°7 28° NT-08] 80 M22%1.5 13 | 32 |37.0 31
1-10A| 100 [105| 37 | 40|83 |M26x15[24.5] 28 [2073%| 30= NT-10] 100 M26x 1.5 16 | 41 |47.3| 39

575 ®



© 576

TP /FER E8-mOY B

CA2W series

240, 050, 063, 80, 3100

BARTSE
e i ey Aatois LR
a — o ST OEEL TR
1= My FBRERE ) V5085 BRI #FR e ( F1-THE BEIBRES .
WENRCA— A1 UFE E @m;ﬁf?w gg ggmm A— b 24y FiERS
Sa _ N B g mm
LDJBE. A—bZA1YFD RIS BEDS? 63 #mRe | 241
WADR TSRS AL Eb 63 63mm BEE (5455 S -1
NEd T [ EVORS—AE 80| 80mm BEES (¥ /NT) o
() COAZWLAO-1002  *EZ—A RUSAO®RMA | [100] 100mm BES| Uv/ 6L SR 3o
XFEEFEREFTTY. BEl J |FqOovs—my> n no {4
5’-1—71‘71Ev 1>
#— Lo miEoooal | A—hAAYT
BB ] R | YU FAMO—s(mm)e | (BEEL ZWOEL
YA— 21U FHOBE TN | NPT | FICOZEILTIREZE = S BRI — b 24 FRES
st = T TG TBREEL, KK m#s—) TREUDRR LA,
BRAZ— b R4 Y F /A b 21 o FSHEORBILIEE. P.1271~13652 ISR LS.
e R e 2| e DCE TR . T T amem
) i B | @) (L)@
34 (NPN) LA = e 000 O
5v,12V M;P Gfg : ; : 8 g ICEIg8
gOxvk| | 3WENP) | 24V — = cr e —e o o
M9B — ® [e|@[O] O
21 ey — | k9 | @ [—[®O] O | —
- S—sr| [3ENPN) 1oy G39C | Gao | — |—[—[—| —
i EPORLS 28 K39C | K39 | — |—[—|—| —
= MONW | — ® [e®[O] O
% 38PN SV 12V — | Gsow | @ [— (@O O |cmm|,
[ _ | ’ MOPW | — ® [e[e[O] O :
2 BliER (CeRn) 345 (PNP) e e —e o o PLC
Y s v MOBW | — ® [e@[O] O
¥ 24v — = Ksow | @ [—[@[O] O
snxv k| [38NPN) Sviov FIMONA|  — O [O]lelol o | _
e o _ 345 (PNP) : *IMOPA|  — O [O]le[o] ©
ki £ & (2BET) ” " TAT— S toTeloT ©
i — |*GsBA| — |—|@|O] O
BHEAH CERT) 45 (NPN) 5V,12V F50F | G59F | @ |— @ O] O |IcEss
_ ‘ _ P3DWA | — ° e O | _
AR (CEET) 248 (GREH) oW T — = —Telel &
SBNPNEZ| — [ &V | — | A% - ® e|e[® O [icEm| —
g |7 100V | A93 — o (o/e/®] 20 | —
= snxwy k[&] 100VAT| A90 - ® [@]®[®] *20 |iCEsm L.
7 = 100v.200v| _A54 B54 | @ |—|@e[®] — PLC
k " , 12V [200ViF| Ae4 | Bo4 | ® |—|@|—| —
2 S—3FI a8 aav — [ A3C | A3 | — [—[—[—| — | _ [P
4 av2ub A34C | A34 | — |—[—[—| —
5/_ oNET 1 ® 1001200 —2r s i — IJP[/LE\
PliEr eexy)  [JOAYE ASOW | B5oW | @ |— @] —| —

*1 m;mm:a»ﬁmr 24V FIE J:nEﬁ:’V!D@uE:':L BIAIEET YA ZNICL U REDTIKMEEZRIET D2 LDTIEIHY A
KRR T COTEMES, Mikitm ERROEMEHEN-LET,
X2 ERAFREBEEIDC24VERI ET,
X—FRRTES O.?m
m .

KOEDA— h Ay FISFIEEL T ET,
ECIBEMEMSNC L AL — 21 J?TJBU&TU) g EEtI PGWSE_%E’KKEL\

TVOA VAo 3A— h 21 v FOFMI, P.1340 Iz
%D-A9[], MOLICIC],P3DWALIEL A — h 21w F I, ﬂ@mn(%’fﬁﬁ tfs‘)i?a(ﬂ_tl, D-ASL],MOCIOOIRMIFEIE. A— PRV FEUTERDE. BIHHFELIET)

SVC

L (f51) MONWL
Z (f51) MONWZ

CS

(f5) MONW 3m-
M () MONWM 5m-

O



troyvy menan-moy K CA2W Series

%
=X
F 1= W mm) 20 | 50 [ 3 [ 80 [ 100
EERE EEd
[ e )
RERED T.6MPa
BBERES T.0MPa
REEAEN 0.08MPa CJ1
EAEZ ko RE 50~500mm/s —
i EF R F—FAAUFRWAR : —10C~70CH
BREESLSURERARER #— b 24 FEHERE | —10C~60TH cJp
ovyar IF7OyaAVERIEISN—D Y3y CJP
_ N ~250%: 50 251~1000%: * 4
JisEme AhO-sRIOHEE 1001~1500%:0~+1.8 1501~ 1800%:0~+2.2
S o o B (rim) cJ2
\
oAy GRS A BAET— M. Oy FNI5 ST, B8 RS AT
X 1=t YL Fr =
‘ TR XL, RBBECL, JCM
A bO—
ArhO0—-9% o
(mm) |-Z1
Fi—o — ~ X O—sRE)
P LB M= T7o9vaulsr—9535] |CM2
‘ 40 [25.50.75.100.125. 150, 175.200.250.300-350-400.450.500 700
50, 63 |25.50.75.100.125. 150. 175.200.250.300.350.400.450.500.600__] 1~1800 M3
80, 100]25.50.75.100. 125, 150, 175,200,250, 300.350,400.450.500.600, 700 1~650

SE1) BER FO—2 LS ORBR FO—2 (X FO—Z@EM) . InmBCOBIEENGLE Y. (a1
3E2) ERARICLYEBAEAR - DOREADETT, BAIOSEL T, ANSHITFYY IORER | 79
TFRIETSBES, &, BEZ MO-2EBABBAICE. FhASILUHREBRT BT ENT
order N ) FRVEENHIETOTIEBEE A MO~ BEEBASZ M-Il TBRERSERUET. |06
F—5F—=AA Rtk $33) SPNSHIA TR NI VEREITREBYET, 'Fiéﬂ:’iéx%D—”J(t:??&Ltl;ﬁiﬁmttwi?a
BB mm
ETrr R RE F1—THE AINE—ZT CG3
;AEED’E e 1TPE S DEN] SN=ZvTaY
- v IHARZE 40~63 N 20~550
XB6 | a1 > 5 (—10~150C) 80. 100 20~1400 20~500 |:JMB
XC3 | A— MIBEIROEHS
XC4 | @HhAoL 1 | A—F AV FHOBEORGAERIR fO—2icDvT | [MB
XC5 | Mz )5 (—10~110C) ‘I MB1
R we— - Z:S/ =2
540y K v a LT S0y K
XCT |3y rs0z7 L2 A— 24 FOEE, ) 05 DBIFZHERRIC & > TRITAAEL RN R m
XC14| F5=# S EORANBEES FO—OBZEDLYETHICEVI MSZAVEDIBEIE. TEELLES Y,
XC15| 510 KDESZE (FHMIIP.611.612E2Z8BEE0N,) cs1
-XC22 /\";y#“AETJﬁjA v INSHE
XC28| 75> SHEASSA00CEREL. I /50 M — cS2
-XC35 | I LZIL—/\d == SvINSHE BEEERE
KT J 7L'fD‘/$7~/Ti"J‘/ 7oc
—— - ></T'/\7$171‘0)E§= =i ETT,
xcsg| \YFLBIVRIAL, XOPINSDREBREEIOEELTEAVTHYARBRYZ MITERLTOET, ST E5EIRBLEL,
BE TS AF Y OHENR B
-XC65 | #HE 25 > L ZHB(XCT +XCE8DMEETE) JEm
-xceg | PEAT VL AMIER L ¥OY KEHY TEERTR S S AP A
O—LHoEf) B | O REiRT v b 0 ° ° °
-XC85 | RRBmAAY ) — ALK IS IEESA ° D D °
) % PRI TRON T AT¥ay ?/.“jjéf;"’*“"“”m : 2 2 :
RS 2 BHOBAN. -XC3BC. -XC3CD. :
_xZ3DAJ%;,;qmajﬁgg X@E, SETAICDEZLTIP.E75ETSBEE 0,
FRSEH) CA2T50-100Z-XC3BC = -1, 3 — -
el mses. AEsnceen  BABRR/FIVIFI—TEFI—T)
DEEEEET 5 &2k >TI-XC3BC. -XC3CD. (kQ)
-XC3DAI 5B, —
X FRRERRIC[-XC DRBIITE, F1 7m«§7<?;21;1_7 04532 15;)8 16836 38;)2 22‘5’
LELIAL O £ L CIIERR (CAZS ) —X) O BAR (o T e T8 58 1489
HIURROBBELET WEA [7DiF1-J1111] 16 [2.19]2.0006.54] EtEms:
F— b Z2A Y FADARICDOEZ LTI, =epm J— i |#%F1—T1.16]1.66[2.29]4.17]5.82| () CA2WL40-100
—P.607~613& 8B EE 0\, == 7{5‘/“/' 7I3F1-71.29|1.83|2.65|4.77|6.47 (875157 — RF2.040. 100st)
— " 7 BF1—7[1.34]1.80[2.75(4.95[6.75| e mpE 0-0]
“ A= b2y FBERGAE (2 FE—2 NS (7 371-7|1.28]1.86|2.66 | 4.87]6.83] -1 18(EI5ET— Mi.040) |2
IV RRHES) SLUBRTSS VR [#%F2—7[133[1.92]2.76]5.05]7.11] ezeme
- EpfEEEE ;.u@;j?aéz gam ;u;ﬂfj? 8%2 8'131; g_gé g_gg ?_?g .................. 0.28/502 ko—2  |-XOJ
A=A JEAER/NZ hO— =57 a1 B . R . B e g2 kO—Y
) j_ t;ﬁgﬁ;zﬂgmz 7 Eas LTI 0.23]0.26]0.26[0.60[0.83]  -errrsrrrieiesiee 1002 h0—2  [Hi
7 mheRea B 305 2B [0.37[0.43]043]087| 127 1.18+0.28X100/50=1.74kg B

577 ©


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html
https://www.smcworld.com/maint/ja-jp/actuator.html

CA2W series

XfEEHmER

F 21— (mm) 40 50 63 80 100

75/ 7 — X |CA2-L04|CA2-L05|CA2-L06|CA2-LO8|CA2-L10

ISR CA2-F04|CA2-FO5|CA2-FO6|CA2-FO8|CA2-F10

XEHE T — FERE TEXDR. D VI 1ASDBEICIINEE25 T
FERLLIES

N W)
I
i
afiva
AL
T =2
D)ss(e
BB & gV EAVE Al
5 & HE HE = F1-TNE FRES -
1|0y Kan— FIVIFA4HAN] 2 | ZflivOx—h (mm) BRESAT =
2 [sv5Fa-7 FNIZoLag] 1 [BEZILYA L 40 CA2W40Z-PS
3 |ExbhvOvE R 1 |[gEoo—Lpoz 50 CA2W50Z-PS rnEs
AT FILIZoLEE| 1 63 CA2W63Z-PS @.3.0,®
5 [owsavyy FVIZOLEE| 2 | FIVAL 80 CA2W80Z-PS 202
AEEPE! BIEMAS | 1 100 CA2W100Z-PS
7 | ovoavnivg SR 2 |BEI=foO0X—h >< r>= ﬁ/ﬁ,tlﬁ@¢b@t\’(<héb\ .P.6155M&,
8 |s4OvF FEE | 4 |BE=moost LS Y EROTBEYRTOTET TR
9 | k&R N+ PR 2 SEES IR AR XN F 2ty MCIET ) — 2752 (040, 85013109.063, 88013209,
10| /\HEE s § |Ba=My0x—h R oA e TR FRL T 21,
11| v40v Kb [EESE 8 |E=flirOx—h &) —Z2 & :GR-S-010(10g) .GR-S-020(20g)
12| ovyoavnNyxy oLy 2
13Oy ErvwEy NBR 2
I =28 P ZAVE NBR 1
I PEPZA PIAVE V] NBR 2
16| 2UvF1—THRT Y NBR 2
17]|0v KT b FEREAH 2 |ER=Eo04—b
18| W& (1)

578



troyvy menan-moy K CA2W Series

X% CLA2WB
eXZv2AXNVT 2| O-251001 M EDBER
2xP A0y KU I h I,
4x4 —EEKA M__ G_ ? G M —EiEKA
@ i © . E rp Jﬁmg m ch
N > /N
; @)y olm mnI = = . K[ afw gj;z
AK/# Q| © :F HJO " oy ®
NN = = =
Des(E =4 BE= CJP
| H1 = ] = H1
B1 AL AL
C A ||K RT K| | A CJ2
B Fl | N N F
H S+2r0-2 ) JCM
ZZ+2xZ2hO—2 cM2
-2
CM2
FRIZ v NS+
e CM3
CG1
HE — 71
= I CG1
10.2 ¢ f
h+¢ ch
ZZ+¢+2hO0—2 JMB
2 hO—=2H"1001 LA EDIHEIT
A0y KBRSV IHHEET, MB
il IPAFASAT
1 | MB1
> 5=
L1 = b= f
Ql & ‘Tﬁ‘ E ﬂ‘A
| —J . HJL Cs1
1 1
10.2 ¢ f RT f ¢+2bh0—2 10.2 CS2
h+¢ S+z2bhO0—2 h+te¢e+2b0—2
ZZ+2¢+2Z2 hO—2
(mm)
FUOREl A a8 B | Cc|D|E|F|G | J K | KA | M MM
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 | M8x1.25 | 6 | 14 | 11 | Mi4xi5
50 35 [ 32 [ 70 | 27 | 52 [ 20 [ 40 | 10 | 17 | 11 | M8x1.26 | 7 | 18 [ 11 | Mi8x1.5
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M10x1.25 | 7 | 18 | 14 | M18x1.5
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 | Mi2x1.75 | 10 | 22 | 17 | M22x15
100 20 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 | Mi2x1.75 | 10 | 26 | 17 | M26x1.5
F1-THE TvINTE PAZASAN 0ax )] (M A
(mm) N| PR RS "HTlzz [ d el [ nh ¢ 2z | 2z
40 27 | 1/4 | 30 | 64 | 84 | 51 | 186 | 56 | 43 |11.2] 59 |1/4ax~O—2| 194 | 202
50 30 [ 3/8 [ 30 | 76 | 90 | 58 [ 206 | 64 | 52 [11.2] 66 |1/axr0—2] 214 | 222
63 31 | 3/8 | 40 | 92 | 98 | 58 | 214 | 64 | 52 | 11.2] 66 |1/42rO0—2] 222 | 230
80 37 [ 1/2 | 45 [ 112 | 116 | 71 | 258 | 76 | 65 | 12.5] 80 |1/42 rO0—%] 267 | 276
100 40 | 1/2 | 50 | 136 | 126 | 72 | 270 | 76 | 65 | 14.0] 81 |1/4xr0O—2] 279 | 288
D-O
-Xd
&t



CA2W series

#7557 — b2 CLIA2WL

2xP
2xXoy2aviNT

2 ~O—=2h 1001 EDiBEIE
A0y PRV INMIEET,

H G,
K. G__H+2hO—2
A T |F K__A
51‘ 4x4d AL F AL
H1 H1
MM 4 | MM
© TR = =
o = ~ > =i o
> ;Wf\\* olm I.I.IDI I A1 = 37)( ] DII.I.I
| O s Eces iy P SR ol
T 7. Er 0
I {© — - e 4xeLp i
-1 { N ZEEKA
N RT N »-T
-
LX X S+ZrO0—2 X
c Y LS+ZrO0—2 M
B ZZ+2x2 02
v INSH
S g
Tl O
[SIS)
=g
H)
B —
10.2 f
h+¢
ZZ+e+ 2102
(mm)
711(;“71)”9& AlAL|B|B|C|D|E|F|G]|H J K |KA|LD|LH|LS |LT|LX|LY
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 156 | 8 |M8X1.25]| 6 | 14 | 9 | 40 | 138 3.2 | 42 | 70
50 35 [ 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8X1.25| 7 | 18 | 9 | 45 | 144 3.2 | 50 | 80
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M1OX1.25] 7 | 18 |11.56] 50 | 166 3.2 | 59 | 93
80 40 | 37 [102] 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [M12x1.75| 10 | 22 |13.5] 65 | 204 | 4.5 | 76 | 116
100 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |Mi2x1.75] 10 | 26 |13.5] 75 |212] 6 | 92 | 133
F1-—THE T INSH#E S /INS{F(ER) (G
(mm) MM | N | P RTIRY | S | X | Y "HTzz[d e f[h ¢ 7z | 2z
40 M14x1.5| 27 | 1/4 | 30 | 64 | 84 | 27 | 13 | 51 | 186 56 | 43 |11.2] 59 |1/4ZrO—2] 194 | 202
50 M18x1.5| 30 | 3/8 | 30 | 76 | 90 | 27 | 13 | 58 |206| 64 | 52 |11.2] 66 |1/4XrO—2| 214 | 222
63 M18x1.5| 31 | 3/8 | 40 | 92 | 98 | 34 | 16 | 58 | 214 | 64 | 52 |11.2] 66 |1/42~0—2] 222 | 230
80 M22X1.5 | 37 | 1/2 | 45 | 112|116 44 | 16 | 71 | 258 76 | 65 |12.5] 80 |1/4XrO—%| 267 | 276
100 M26X1.5 | 40 | 1/2 | 50 | 136|126 43 | 17 | 72 | 270 76 | 65 |14.0] 81 |1/4xrO—%]| 279 | 288

® 580



Oy RAT S5O, /CLIA2WE

10002 FO—2LTDIEE

troyvy menan-moy K CA2W Series

4xoFD B1 4xJ G M —miEKA
| EEKA FMXQJ/E//Wj CcJ1
M\) (G N MM MM
TORM G w\ £ T /2 o
\M CJP
m|>|> FIAYY olm a | g 0 [0 1 ofw
|| QK%# s | ‘F B0 T o e CJP
%Y |-
’w @Ii 8B CH | (S
H1 = H1 CJ2
c AL FT F AL
B Kl Kl JCM
X A N N A
o H s+2ro-v H+2hO—2 2
ZZ+2x2 hO—2
cM2
cM3
CG1
-1
CG1
I CG3
10.2 ¢ f JMB
h+¢
ZZ+¢+ 20— MB
MB1
- G
*1(;”7])?\]& A|AL| B [Bi| C | D | E |FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| G | Hi J K |KA| M
40 30 |27 |60 |22 |44 | 16 |32 | 71| © | i2 | 60 | 80 | 42 |100] 15| 8 | wexizs | 6 | 14|11 |CS1
50 35 |32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 81 | 9 |12 | 70 [ 90 | 50 [110| 17 | 11 | M8x1.25 | 7 | 18 | 11
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |101|11.5] 15 | 86 [105] 59 [130] 17 | 11 [Miox1.25] 7 | 18 | 14 |CS2
80 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 [119]13.5] 18 [ 102|130 76 | 160 | 21 | 13 [Mi12x1.75| 10 | 22 | 17
100 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 133]13.5] 18 | 116]150] 92 | 180] 21 | 16 |Mi12x1.75] 10 | 26 | 17
TR SN SN (AE T KIS DTBEDIEHIC. D/
UM wm | N e | s 2R SwBHBR O e T e e
R A A
40 M14x1.5 | 27 | 1/4 | 84 | 51 |186] 652 | 43 | 15 | 59 |1/42+0—%] 194 | 202 [ BRI Eed LU LA
JTUNIZELTLEE .
50 M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 58 [206| 68 | 52 | 15 | 66 |1/Axr0—%|214 | 222
63 M18x1.5 | 31 | 3/8| 98 | 58 |214] 58 | 52 |17.5] 66 |1/42~0-2] 222 | 230
80 M22x1.5 | 37 | 1/2 |116| 71 | 258 80 | 65 |21.5] 80 |1/4x~0—5| 267 | 276
100 M26X1.5 | 40 | 1/2 | 126 72 |270]| 80 | 65 |21.5] 81 |1/4xr0—2| 279 | 288
D-O0
-XO
k300]



CA2W series

Oy RTS8,/ CLIA2WF
10012 O—O M LDIBE

2%xP
2xXowy2aviNT
Z hO—=2H1001 L EDIB&EIE

A0y bigsal) >V IhFEE Y, 4xoFD B1 4xd
—EiEKA G G M —miEKA
— v
—EEB1 T 4 r""j‘_Tp = >§1\\ 7 7 /f\
==\ R e g o=
E g Wiz
oI I g Q€ ] DII.IJ m(> 1 AT olm
5 |1 A F H10 |5 e | \{&%¢
g [ ! s r\Lﬂ (@)1=
15— I\
H1 2 H1
AL FT| N RT L F LAL | Cc
A K N K A B
H2 S+z2bh0—v H+z2hO—o FX
2z+2x2b0—2 Fz
T INS(E S
| L)
10.2 ¢ |t
h+¢
ZZ+¢+2hO0—2
(mm)
}1(;]%79& A | AL B B1 (o3 D E FB | FD | FT | FX | FY | FZ G Hi J K [KA| M
40 30 | 27 | 60 | 22 |44 |16 |32 | 71 9 12 | 80 | 42 |100]| 15 8 M8X1.25 6 14 | 11
50 35 |32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 88 9 20 | 120 | 58 [ 144 | 17 | 11 | M8X1.25 7 18 6
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |105|11.5]| 23 |140| 64 | 170 | 17 11 [M10Xx1.25| 7 18 10
80 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 | b2 | 124|13.5| 28 | 164 | 84 | 198 | 21 13 [M12X1.75| 10 | 22 12
100 40 | 37 [116] 41 92 | 30 | 52 | 140]13.5] 29 | 180 ] 100|220 | 21 16 [M12x1.75] 10 | 26 | 12
F1-—TAR PALAYS: S INSHER) ()
(mm) MM | N | PIRTIRY | S MH W [ZzZ|d e [f[h ¢ 7z | zz
40 M14x1.5 | 27 | 1/4] 30 | 76 | 84 | 51 51 1186 | 52 | 43 | 15 | 59 |1/4Z2+0—2]194 | 202
50 M18x1.5| 30 | 3/8| 30 | 76 | 90 | 58 | 67 |215| B8 | 52 | 19 | 66 [1/42b0O—%|214 | 222
63 M18x1.5] 31 [ 3/8] 40 | 92 | 98 | 58 | 71 |227| 58 | 52 | 19 | 66 [1/4Z2b+0O—%| 222|230
80 M22x1.6 | 37 | 1/2| 45 | 112 116| 71 | 87 |[274| 80 | 65 | 21 80 |1/4Z2+0—2| 266 | 276
100 M26x1.5] 40 | 1/2 | 50 | 136|126| 72 | 89 [287| 80 | 65 | 21 81 |1/42b0—2]279 | 288

A1) 040N TSV URIIRZ MO UHBETE-—ERBEEALE T,

Z2) 050~0100T1001 2 hO— UL EDBE. HPEARBY IS BRES U VYTV OGRERMIFLNTLZE 0. AY MIZS

VIRDBEIIERMRETIEXL LS,

® 582




25 NS5 A R/ CLA2WT

troyvy menan-moy K CA2W Series

Z+1/22b0—2

2xP 2X0Y2 AT
B1 4xd cJ1
& | CJP2
5 y@\) cJP
IR Ea= 1 olm W CJP
=
) CJ2
¢ JCM
B
Y cM2
TZ H S+z k00— H+2bhO0—2 -2
ZZ+2x 2 hO—2 cM2
cM3
CG1
AR -Z1
o o | CG1
Ql &
) CG3
102 | ¢ f JMB
hte
ZZ+¢+2+0—2 MB
MB1
-
;1(;31)%]@ A|AL| B |Bi|C|D|E|F|G|H J K|KA| MM | N|P|s| TDe
40 30 | 27 | 60 | 22 |44 | 16 |32 | 10| 15| 8 | Mexi25| 6 | 14 |Miaxis| 27 |1/4] ea | i5-35  |CS1
50 35 [32 [ 70 [ 27 [ 52 | 20 [ 40 [ 10 [ 17 [ 11 [M8x1.25 | 7 | 18 [M18x1.5] 30 | 3/8 | 90 | 15299
63 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M10x1.25] 7 | 18 |Misx1.5] 31 | 3/8] 98 | 18:3%2 |CS2
80 40 [ 37 [102| 32 | 78 | 26 | 52 [ 14 | 21 | 13 [Mi2x1.75] 10 | 22 [M22x1.5] 37 | 1/2]116] 25-9%3
100 20 | 37 [116] 41 | 92 | 30 [ 52 | 14 | 21 | 16 [MI12x1.75] 10 | 26 |M26x1.5] 40 | 1/2 | 126] 25993
Fi—oWE ST SIS HE (@)
mm | TT XTI TZ g Tz (zZ[d[e[f]h ¢ Z[zz| z |2z
40 22 | 85 | 62 [117] 51 | 93 | 186] 56 | 43 |11.2] 59 |1/axr0—2]101 194|101 |202
50 22 [ 95 [ 74 [127] 58 [103]206] 64 | 52 [11.2] 66 [1AxrO—2 111|214 111222
63 28 | 110] 90 | 148 58 | 107 | 214] 64 | 52 |11.2] 66 |1/4xb0—2| 115 222] 115|230
80 34 [140[ 110|192 71 [129]258] 76 | 65 |12.5] 80 [1/4xFo—2>] 138267138276
100 40 [162]130]214] 72 | 135]270] 76 | 65 |14.0] 81 [1/4xk0—> | 144 | 279] 144] 288
XS AR CLZE 0, P.6155H,
D-0O0
-XO
i
&t



I7I) 05 /0y REYIEDHR: EE)- RO R

CAZ2K series

240, 050, 063
CA2§|I|.II4|0| —|2(|)0| -
CDA2KI[L]40[ 1-[200[ [ ]-MOBW| J-[ |

F—b2AYFH P s, o~ eqe
WENE RS K— Pl OiES BES(YvaY) l7r 24 v FiBES
3] FN2T — =y NS
X , == [mes [ 17ov=>] | [mEs ] 2o
Ov KEWIEHES [B] 55w REER R
’ - — TN | NPT LN [7veavml] s [1sff
L [ s5m7— M om (o —
o [FlovFEusY L~ BRES(SYND) Fa et
=P FRREREY ) VI0RS [ [~y rmTSouR| e F1— TR ) =L
HMENKTA— Ay FEL | C | IWILEZR |[40] 40mm J_[FaOvy—my> F—F— A1 Rit#E
DIBE. A— b2V FOIEME | D | 2UTLEIF |50 ]| 50mm K | mms—KU > EHBICDOEELTIEN
DORFESIIWESICBIET, | T [£¥h5-4VF] [63 [ 63mm AR RAVF BaISRZE L,
() CoAZKL40-100 $UYF2 O—2 (mm) =

HMICOEZLTUIREEISRILES N, GBAZ— b2V FRBIITREY TRELES0,

BAZ— M ZAA YT 4 24y FREORBERIE, P.1271~1365% TS@ LS,

R BRRE A=A rEE | U= e m |
e s e || ) o ac PAOUN UK (05 [1]35]| ahny| ERAH
A B B |@2S)|(M|L|@
MIN | — | e e ®[0] O
3R INPN) . S ES T YIS
. ' MeP | — | e |e|eO0] O |
snxyh| | 3®ENP) | 24v ¢ el
MB | — | e @ el0] O
28 2y — [ k0 | @ |—|®@0] O | —
57| [ 3mNPN) .y GasC | Ga9 | — |—|—|—| —
% BT 2% Ka9C | Ko | — [—[—|—| —
= MONW | — | @ [@|@[0] O
3 SR NPN) v iy — | Gsow | @ [—[@[O] O |cmm|,
e e & ' mePw | — | @ |@]e[0] O .
5| Wi (2857 3 (PNP) Y i e T etot— PLC
1 MBW | — | @ @ @0 O
2 AR aay | V] - — | Ksow | @ [—|@|O] O
snxvh| [ 3RNPN) oy “MNA| — | O |Ol@o] o |
e o men 38 (PNP) : “MOPA| — | O |O|@[0] O
kIR L& (285T) o o BT — o foTel o5
* — [“GsBA| — |- |@]0O] O
BHEAE CEET) RPN 5V.12v F59F | Go9F | @ |—|@ 0| O |icem
_ PIDWA| — | @ |—|@|®| O
3 = i (i — —
R QeRT) 288 () o T — 1 —telel o
. - wours | = | v | — | ase — | o |@o|o|®| O |icEm| —
# oo h ] ioov] A3 | — | e [e|ee] O | —
5 B 00VIT| A% | — | @ [@|e|e] “O |icEm|uL—.
! — E 1000200 A54 | B54 | @ |—|®@ @] — PLC
# 12V [200viAT| A64 | B64 | @ |—|@|—| —
2 5=SFIL S — | AsC | A3 | — |—[—|—| — | _ [Pic
v avoy b A34C A34 — === —
7 DNiEZ | © NNz | Ada | — [—[—[—| — e
DiFEzQess) |04y L — [ — [ Asow [ Bsow | @ |—|@|—| —

X1 KEBLEY A TDA— K24y FIE, ERBEXOBRKUCRGTLETT H UL RROMKEEEZRIETDEDTIEHY FtA.

X2 PRAREEIRDC2AVERYET,
%*U—F@ESRE  0.5m- KOBDA— bR A FIEBTEREBYET,

X EERIBWMABLASMNC G, BRAFAEL A TEld, P.613ETSRILEE,
FUDA IR FEHA— h 21 U F TBRLES,
*D-A9T], MOLIIT], P3BDWAL 1A A — R2A v F 1. BB GREBA) B &, (2L, D-AA MO IEMIBEIE. #— k21 v FRIEEDS. BEHIHHERVET.)

© 584




7ouvs /oy kay kokan- oy K CA2K Series

jus:
AEEHEE,/+0.8°
g 5 EMHTIIESTE F 21— TP (mm) 40 [ 50 [ 63
ERRE ER
REFES 1.5MPa
BEERES 7.0MPa
BEERES 0.05MPa CJ1
19 R s b7 (s P S F— A1 Y FREER —10~70C
ERBESLUERREBE S R 2 F BB —10~60T * CJP2
EMER FURE 50~500mm/s CJp
PEPEV I70vavEREo YT a T kL ‘CJP
=5 ZFO—JRZDOFEE ~250%.7]0. 251~1000°:0~+1.4
_ Ov FAEERE £0.8°
Qe 23 B AN 0.44N-mIAF CJ2
£ o) il TE(RiBH)
™~ W= v, L EAR, #5H7— M. OY KAITS Y S, JCM
g ) Bfsssfat A REITS VUM, 1IILTLERF 2100 LE 2T
27 N3e EYINSZAVE CM2
. KIFZL. RIBEEZE, -Z1
2 hO—o% cm2
(mm) M
F1-TRE BEZ FO—2 2 OO RS cM3
i 40 25.50,75. 100, 125. 150. 1 75, 200, 250,300, 350.400.450.500 _ CG1
%‘_"“E;i s e 50,63 | 25.60.75.100,125.150.175.200.250,300.350.400.450.600.600 | '~ 190 | |79
v2aAE Ltrzv=azd 1) BE2 FO— 2 DS ORER FO—2 (2 FNO— 2 BER) 3. ImmBTOS T ERBI B F7.
A I A $¥2) BAISEICE U BATAEL R NO— 0 ORI \Et?o HICOEZ LTId. AT m CG1
\ | \ TG ORBREFIE &SRS, =2 NO— 058 BIRAIC
— FhdEIC LI HEEBRT B EN tsmwﬁah%u ETDOTTEE S0, CG3
\ \ \ \ E3) SPNSFY A TDR NO— I BEITREBYET, FREBADRA MNO—IICDEE
LTIt e n) £9,
[ Fa-—TJmE | ZbO0-—0%HE | JMB
order . | 40~63 | 20~1000mm |
A—5— XA K VB
HBEI55 | A PRV FHOBEORMAERAHZ FO—2IiDNT |
FrES Ty mE g MB1
XAC | O FABRAES AIIE m
T | IG5 2 P DA AL TOME. V)Y SORMNESTR LS TRATRLR
FTYREDRT VLR Z2hO—9H8ZbVFE cS1
XC8 |AZFIRI 5/ M LBER L5 e 2o el X/J}f(biaﬂi\ TEBLSEE N, GHlIZP.611.612%
XC9 | FBIRIU LY BIRHBER ZBHBLEE,) cS2
-XC10 | 277> ) V5 /may R Egie
XC11| Fa7LFies Uy /AOy B =
-XC14 | FS A VEEDORHIBESE (kg)
-XC15| 10 v KESDESE F 31— JRE(mm) 40 50 63
— , ~ AR 0.88 1.32 1.91
2T LEZBE Y, 21l AL
xe27| S e o WAET— 107 154 [ 225
— — — P 1.25 1.77 7
-XC28 | 75 IMEESS400ICEE L., I/ ME HEEE L5 L ERTE IRE 1.66 554
2T L ERFE 1.15 1.75 2.70
A= b 2A Y FHOEHICOEEL T ey To4 T80 | 271
P.607~613%&Z2MB 12, 502 NO—2 %y DENEER 0.20 0.25 0.30
A= bRy FEERGEE(Z hO—2 N 27 023 | 026 | 0.26
T RIRHE) B ORI e ({A)EUAJ;(‘I/_ Jueat) | 037 | 043 | 043
- B)fFEEE B & A2KL40- ,
o HEHE +1.07@75E 7 — Fe40
= 2 A Y FEETERNZ FO—2 ot oS T HkedD)
A= P 2AVFBREARE/ BRE e 52 tO—2--1002 hO—2
1.07+0.20X 100/50=1.47kg
PAAYA ) T EMRER
e,
s PAZASZ =] EeEERE F 71— JRAE (mm) 40 50 63
J FAOVE—RY > 70T AR I — MK CA2-L04 CA2-L05 CA2-L06 D-O
K WEs —R > 110C* 75 CA2-FO4 CA2-FO5 CA2-FOB
S SEEDRESERRECT. TILZLE AR CA2-CO4 CA2-C05 CA2-C06 XO
XOv NSO RREICDOEFL TN A 20 L E 2R CA2-D04 CA2-D05 CA2-D06 -
FHU2EB&)Z MIBHLTNEY, # XESE 7 — hEBE TEXOR. L I ASDBAICIREE2 CFR S0, it
HEZ B 5% THRBEE L, 2T LEZRACIE, VLERBE Y, TER, SEVABESNE T, a#t

585 ®


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html
https://www.smcworld.com/maint/ja-jp/actuator.html

CA2K series

L8 P (T L N |

-
1 t_ﬁfﬁ@ﬁul\.%‘?'b’ RHALES N RELDITERICOEXLTIIP.20. 7OF1I—5 /HBIBEE. #—FRAVF/#,
' EEEEIﬁl_’Déi LTI3P.21~30% ZHRLEE 0, '

\ FRAEDTEE \

ANEE

OEZ brOY RICEE MV ESZDEDBERITBITT S0,
ElJIEDHHA RHEEL T, FAEEBEANAELBO>TLENET,

\ bl V'S \

NEE

OOy KAYFEZETHBEICE, ZERBHHEY EDHFA K
DEIEHH E—HTB&SIHHIT S —HEBENE,

Ffeo EXbrOY RERDEALUBICT Y bERLATHICIIER I7RNDREELEY,
F/III v RARAIRE TERAATDREBICLTO Y RETEDSMIH Q@EWIEHHA FIREATNTNETOT, BRTOXZRISTEZE
EBACRINFENTE LTS EE L, Ao

ZfDH%‘ S M ILOAEI LSS A FICh DD RNEDICEBZ L
THDNET DTS,

\%N

@)

B

5 & HE &= 5 & HE &=
1|y EAn— FLIZOLAR| AFUVIBE 17| yoavnyxUhhy— | 7ILIZ0LAR

2 [~y EaN= FLNIFANRN] A5y oBE 18| svsavnyxy Ly
3[2ursFa—7J BETILVA b 19| Oy RiXwEy NBR

4 |EZbrOYE 3 BEIO—LHDOE 20| E—R by FY NBR

5 |ExF FILIZOLE sOA— b 21| owoaviVInyEy NBR
AEPPERDIPZL FEZESE4E BP0 X— b 22| LUVEFI—THRTYE NBR
[AEPPEDPZ FEZESE4T TR OA— b 23| EXFUHRTY b NBR [ DPZi
EPIEYEES HRESHEE 24| 0v &Y b FEESEN | BW=loO04— b
9 [owravnng B

10| #1Ov K REE §

1| "rER ) FERSMoOA— prd i VAV A A

12 EXbUF Y b FESESM | BR=MoO0X— b F2—7P¥E(mm) FERES RS

13| k@ N BEEAIENR 40 CA2KA0-PS tRES

14 | NFES iR BR=(HHOX—h 50 CA2K50-PS @, . @. @

15| #40v FFu b BT e 63 CA2KB3-PS oEyk

16| 97UV s (G XINYF Y ME. BODR2AEY FER>THIFITDTEF 1—

TRROFERESICTFRL TS,
KPNSZAURAIDBLIENTLZE . P.6155R,
¥\ F 2y MIET -2/ 2 (040, 65013109, 8634 LI
20g) h'IEENE Y,
TN =2y O DHBBEIIBEIITERRBICTFRLTI LS,
o —2&m& : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)

® 586



Troyvy /o kEyknkas-rov 8 CA2K Series

EAR,/CLIA2KB
2xP
(Rc,NPT,G)
JE— ' ' G 4xJ
—EiEKA 1/ 2xovsaviing
$0B1 | N
L | L Lty
e 1 Yail @&
[~
e Al e
MM/ | H4 — | IS 3 (
AL
A N N g
H S+z2h0—v M
2z+2 hO0—2
v NS
3|8 §
)
10.2
h+¢
2Z+¢+2b0—%
(mm)
SFa=7
w@mmy| A |AL| B |[B | C | D|E|F| G|H J KA | M MM
40 3027|6022 |44 [16[32]10]15] 8 [M8x1.25]| 14 | 11 [M14x1.5
50 35 |32 |70 |27 |52 ]2 |40 10]17 ] 11 [mM8x1.25]| 18 | 11 [M18%X1.5
63 35 32|85 |27 |64 [ 20|40 | 10] 17 | 11 [M10x1.25| 18 | 14 | M18X1.5
F1-7 | v | p | g [ZPE S NS
PAE(mm) H|ZzzZ|d | e | f]|h ¢ 2z
40 27 | 1/4 | 84 | 51 |146] 56 | 43 |11.2] 59 |1/4z2+0-%] 154
50 30 [3/8] 90 | 58 [159] 64 | 52 [11.2] 66 [1/42+0—%] 167
63 31 ]3/8]98 |58 |170] 64 | 52 [11.2] 66 |1/42h0-2] 178

5
[
—

o0
—
-l

N

(NN ]
C || &=
N || O

—
(]
’;‘

x)
o=
N

[=)
=
~

E

N
prg 7
-

[}
D
-

MB1

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =

| BREZRETRR. (BR(T>3>) O TEGEER,/ EBAO Y KER— 4TI OTP.566~575% T8RS &1, |




I7INNV5 /0y REY LD E2-m0Y R

CA2KW series

240, 350, 063
BARREE

CA2§VIVI4|OII|I—I2(|>OI -]
CDA2KW/L|40] |—|2o|1 -M9BW|

A= RAYFR
Wi PYE

17}—57—)(4 e

S+ R A—braALOD HMICOEF L TIIRE
Ow REY kR 5 Hyﬁ;g?’it & o EZBBIEE L,
W KRRz e | L | ®AET—E MES | Re CGERA— N2 VFRER  eA— AL VT
R A e e TN | NPT FELUCRE RSN, ig—al-; i
G [~y RIS IR T | G BES(ovray) 271
T ORI AR] §51—THE [mms | t7ov a5 | Tofd
A= 24y FEEENES Y VI OB 40 [ 20mm [N | ovosvaL | 37ff
s N T1s
BERECA— A1 v FBLOBAE. F—h G 50mm U YFZ bO=2 (mm) s
24 W F OEDFRERIIMESIT R ET, 53] 65mm HEISOZE L TIIRER CBR LS,
(1) CDA2KWLA0-100
BRAZA— MR YT 74— h 24y FBEORBEL. P.1271~1365% TSRS,
o ERBE AP AT RE | U TREEm |
e T L |7 | B ) oc ac PAOVE] UK (05 (135 |5 0|  ERam
&) me | me |@EEs|M|0|@
MoN — | e |®e/®@ O] O
SENY 5v,12v = G59 | @ —1810l O | gy
N ' [ mop — | e |®@/®@ O] O
JOxXy k 3#% (PNP) 24V — G5P e — e O e}
MoB — | e @@ 0] O
2% 1ev = Kso | ® [— @0 O | —
3BNPN) oy G3C | Gao | — |—|—|—| —
fg avIv b 218 K39C K39 | — [—[—[—| —
] MONW | — | @ (@@ O] O
# S (NPN) v 1oV — | Gsow | ® |—|@[O| O |icmm|,
e _ B ' MPW | — | @ |@|®@|0] O .
A WERR CBET) 31 (PNP) Y i e el oo PLC
1 MBW| — | @ (@@ O] O
2 28 oy | '™ | — [ — [Kkeow | @ [—|@|O] O
soxyt| [3ENPN a2 “MNA| — | O [O]|@|O0] O |
e o _ 31 (PNP) : “MPA| — | O [O|®@|O| O
B LER CERT) - — oA — 1 5 Tole oo
* — |"GsBA| — |—|@|0O] O
BEEAN CERT) 23 (NPN) 5V,12V F50F | G59F | @ |— @O O |ICEm
_ , — PIDWA| — | @ [— @ e O | _
R CBER) 218 (mrEt) b =~ —TeTe G
- " <Npﬁfﬁ§) — | sv | — | a® — | o |@|@|®| O |icmm| —
e} oo 100V | _A93 — | e e e/® O | —
2 TaxY ke T00VLT| _A90 — [ e [@le®|®| %O |icEE|UL—.
0 — 5] 1002001 A54 | B54 | @ |—|®@ @] — PLC
[ i 12V [200VEAF A64 B64 o |—| 0| — —
% S — | AssC | As8 | — |—[—|—| — | _ [P
Y A3C | A34 | — |—|—|—| —
7 DNBZ | VA hgac [ Aaa | — || — e
BERECeRn) | J0XUE — | — | A5ow | B59wW | @ | — | @|—| —

X1 MKEBLESY A TOA— 24w FF, EREXOBRUCRETLETT H UL BROMKEEZRIITDEDTEHY FtA.

%2 ERERBEIDC2AVERUET
¥U—R@RaEs  05m ONW - KORIDA—hRA Y FIREEREBUET.

X EERIBEMBISNCE . BARAERA — FZ'f YFHBIETD i P613E\_%EE<13L\
TUIA VA0 583A— R 21 v FOF#MIE, P.1340.1341% B 12
¥D-A9L], MOLITIC],P3DWALIEA — b 2 v FId. BRI *fﬁﬁ)t?‘:ﬁ)i?n (th D-AQC], MO DIBE . A — b 24 v FEUIERDA, BIFHFEBUET,)

© 588




troyvy/ov kay ik an-moy k CA2KW Series

FEEEER/+0.8°
B VY ERMIFIRETE

3 A=
[

‘él = T ji

N\

Yt

=
.

RRELS
oy arrL

Oordse A= 21 KHE
=371 [ Qe YN

b R/ NE

4Oy R v av/NIVT F40U K
FVREDRT LA

rSZA U EEORIUBEEZE

10y RREDEE

-XC28 | 75 U#BZSSA00ICEEL, AV/\T ML

A= bRV FHOAKICOETZL T

%
—
F 1 —JRE(mm) 40 50 63
ERR R
REEMEN 1.5MPa
EeEREN 1.0MPa cJ-'
BRIEERED 0.08MPa
1S R s b7 s 8 A— 24V FEREE —10~70C CJP2
BERES S URARSER 7= bR U FBEERR: —10~60C* cp
ERAEZR b RE 50~500mm/s CJP
ovoary I7OvarvEidoyiaril
Z FO—EZDHEE ~250°: 739, 251~1000%:0~+1.4 CJ2
Ov FREGRE 0.8
HEEE LY 0.44N-mIAF
i B (RASH) JCM
e EX. #AmT7— M. OV REITSY O, CM2
Dt Ny ETSUR. €25 FSZA T -Z1
XcfleL, REEREC L. CMZ
Ab0-2% cM3
(M) 667
Fa1—TWE ZE2 hO—2 AhO—J8H | |.71
40 25.50,75.100. 125, 150, 175,200, 250,300, 350,400.450,500 11000
50, 63 25.50,75,100,125.150,175,200.,250,300,350,400.450,500,600 CG1
1mmEB CTORFEENGIC

A BEZ O—IMANOHRBR bO—2 (X bO—28BER) 13,
BUET,

E2) ERBEICKUERAFRELZ NO— O DERANRETY, HMIcOETXL T, AIfsiIT

T I DHREBREFIRIE TSR EE ) T, BEANO—IZBADHAEICI
ehHEICLIMERERBRTDIENTERBIEEN B FTOTITERLS,

\ #— b 21 v FROBEDRATERNZ hO—2

()
D
«®

e

ANES

OFA— b2y FOER. ') T ORIRFRERICE > TRITHEEL R

ZhO—IBEBUET,
BBV NSZAUEDIBE
TBRIZS0N)

BER TFINIF1-—T

. TEELSEEL GERISP.611.612%

P.607~613% 8B &, (kg)
A= N RA Y FEERAIE (2 bO—2 FA=2HIEE 40 50 63
T RRHE) B ORBS i A 101 | 154 | 217
. EEEE meps wmAsm7— e 1.20 1.76 2.50
A= h2A Y FEUSTRERNR FO—2 Edr b 1.38 | 199 | 2.9
— RN A VFEHEE /SR NSZAUE 1.37 2.02 2.97
502 hO—o4Y DFIEHE 0.27 | 036 | 042
S = " meg | HTYOL 023 | 026 | 0.26
DA LAY ()31 FBER Ny v omEof) | 037 | 043 | 043
‘ CA2KW ) =ZUZ I NS DBMELRIEET T, stE5E: (f))EE CA2KWLA40-100
(3= T-F 1,205 7 — Mizo40)
o zlmEE :0.27/502 hO—
ey b0—%100Z hO—2
1.20+0.27 X 100/50=1.74kg
XfFEERRmMER
Fa1—7HE(mm) 40 50 63
85187 — M* CA2-L04 CA2-L05 CA2-L06
TSI CA2-F04 CA2-F05 CA2-F06

XEsE 7 — b ERE EXDE. 2 VI 1EANDBEICIIMEBE2 TFR LS,

g: 3|

cs1
€S2

&


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CA2KW series

AN

Y 55

e

\tZ
i

0Oy RERHTE
@ @3
BrEl
= it e it
1 | 0v RAN—-A PIVIZOLER A5y OEE
2 | O0vYFAN-B FIVIFA AR AL )y URE
3 |V FFa-T FIVIZOLEE BE7IYA b
4 | EZ2bk>OYERA i BEIO—LHOE
5 |EXbhrOYEFB & BEOO—LHOE
6 | EXbFY TIVIZOLER JOXA—hk
7|\ ovravivy FERESHT BIROOA— b
8 | BUIEHAHA K B S HEE
9 | Tva 3RS
10| ovzaving iR BIR=AEoOA—F
1|40 F s BR=MoOX— b
12 | k& A E] BRRIRIRR
13 | NRER iR BIR=AHoOA—k
14| #40vFFy b [EXEDH B=MoOX— b
15 | Jyvavnvvklhg- | 7IVIZDLE®
16| ovarvnNyFy oLy
17 | Oy RNy F A NBR
18| Ov R/NYyF B NBR
19| ERbNyFY NBR
20 | 2yvavivInyxy NBR
21| Y U5F1-THr5y b NBR
22 | EYZMVHARTY B NBR oy
23| Oy K&+ b [EFESAAE BIR=AHoOA—k

590

)
W

o3 T AV D -l

&
7

F1—7HE(mm) FRES BB
40 CA2KW40-PS raEs
50 CA2KW50-PS @, @, @8, ©. @
63 CA2KW63-PS 2N

EVAVE DA AN =N
1—TREOFEE

DY NEBOTHEYETDT, &F

LTS,

XIS ZAURIIDBLIENTLZE L, P.6155&,

/XNy F Uty MIFT)—2/%y 2 (040, 85013109, 263, 88013
20g. 9100i330g) AIE@ENET,
D) =280 O DHRBERIBEIITEERBEICTFRL T LS 0,
J)—2&& : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)



troyvy/ov kay ik an-moy k CA2KW Series

EHAX R/ CLOA2KWB
2xP
(Rc,NPT,G)
—miEKA LS 2xoy AV o.M —HiEKA Axd
MM L =i MM @@(—
— T —J
e e B
waf = | ¢ @ i oju ) P2
= W § SO o
H1 — | — H1 w (
AL AL ) CJP
A F|_ N N |F K A T
C
H S+2hO0—2 H+2 hO—2 B CJ2
Z2Z+22 hO—2
JCM
cM2
(mm) |-Z1
F1-7WEmm)| A |AL| B | Bi | C D E F| G |H J K| KA M MM N P S H zz CMZ
40 30|27 |60 |22 |44 |16 |32 |10 | 15| 8 M8x1.25 6 14| 11 | M14x1.5| 27 | 1/4| 84 | 51 186
50 35 (32|70 |27 |52 |20 |40 | 10|17 |11 | M8x1.25 | 7 | 18| 11 | M18%x1.5| 30 |3/8| 90 | 58 | 206 CM3
63 351321852764 |20|40 | 10|17 | 11 | MIOX125 | 7 |18 | 14 | M18x1.5| 31 |3/8|98 | 58 | 214
CG1
1

RTRISH ARI O TR EER,/ BB/ Y K EFA—TETTOTP.580~583, 1B (4723 DHMIOEE L TIFP.575E ISR LS,

5582

MB1

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



T>oRkOvyo) 5

CBAZ2 series

240, 050, 063, 80, 3100

CBA2[L] ]50]

CDBA2[L] | [50]
7f—|~7~4'ﬁ-ﬁﬁi§6l*]ﬁ1

IR FER -

BARTHIE

i

YYUF2+0-% (mm) N -

Sl o= L TITRE 0 7O
B AT EISBES N, H [ ~vFROv o
L| @rmo—r | [EmES][7LIF1-—7| | &R— AL DiESE R| OvE@OY 2
FlOvrRoSo k| | Fr | #5317 | | [mes | re w| ®fayon s |1sf
G [NV ERTSYIR| xA— 241 v FEOBER TN | NPT o e, o,y V17 VEROFR n_ | nsfd
Cl 1WrLEzE | HFT F | G e5(y232) N{/onvs517]
D| 2usLeAr F1-TnE | et
T &% SR a £ N oviavil Fe R ZA T

N . | 40| 40mm [P o

A= 24V FHRBERE) VI DER 50 50mm BES (P¥/N3)
WERETA— N XAV FRELDIFE. #—bh | 63| 63mm MBS SvINSHL KEAZA— h 2 U FREFTRELY TRECES
24 v FOBBOFRESIIEESICHEYET, | 80 80mm J | FAOYy—RYS F—5— XA Rittg
(1) CDBA2L40-100-HN 100| 100mm K iy =) > HAICOEE L CIINEE TSBES L,

BAZ— F XA YF -t 21 v FR0REBHEE.

P.1271~1365% TR EE 0,

—ra |E BRRE A= XA vT s | U= FREEm | o
e R x| e e aC POV /K [ 05 1135 00| wmam
) me | md @R 0|@
M9N — | e |elel0] O
S 5v,12v = G59 | @ — @0 O gy
o ' _ [wep — e ele[0 O
sOxvn| | 3®ENP) | 24v 1) = -t
M9B — e ele[0] O
2% v = Ko | @ [— @0l O | —
. 5—S70| [BENPN Iy G3oC | G390 | — [—[—[—| —
= Qv b 28 K3oC | K39 | — |—[—|—| —
= MONW | — | ® [@/®0] O
* SR (NPN) — [ G59W | @ |— @O O |IcEm
b swamcesm | smene) s MOPW | —_ | ® 10,80 O Yic
z | PHET & ! — G5PW | @ |— @O O
4 MBW | — | @ @@ 0] O
2 2R 2av | 1V — [ Ksow | @ [—[@|O] O
snxy | [3ENPN 12y “MONA| — | O [O]l@lo] O |
e o e 38.(PNP) ' “MPA| — | O [O|@O] O
AR LR (CBER) - — AT — T S o erar—=S
: — ["GsBA| — |—|@|0] O
PlEhE CeET) ZB(NPN) V.12V F59F | G5F | @ |[—|@ O] O |icam
- , -~ PSDWA| — | @ [—|ele O |
HARR e 218 () e ——— 21— o e o
- SIBEPVED | — | BV | — | A% — (e ele[e O |cmm| —
g id 00V | A93 — (e elee O —
= soxy h[E| T0OVEIT|_A90 — (e [ele[e ~O [icam|L—.
# E 10072000 A54 | B54 | @ |—|e@ @] — PLC
® 12V [200ViF| A64 | Be4 | @ |—|@|—| —
& e 2av — [ AC | A3 | — |—|—|—| — |  [PFc
4 > A3C | A4 | — |—|—|—| —
g DING 10W20N—Raac | Add | — [—[—[—| — e
PWERCEEr)  |Z0AYE — | — | AsoW [ B5ow | @ |— @ |—| —

X1 MKEELES A TDA— N 21w Fid, ERBROBRAICERT
X2 ERAAFEEIDC24VERIET,

HEETT N FRCLIRROTKEREERIET DLDTIIHY EthA.

¥—KRESES  05m- () MONW KOBDA— b2 A FISBTEEEBYET,
im () MONWI
3m (1) MONWL
5m- . () MONWZ

X ERBEBBUSMNE, BATMELT— N2V FhHUEITD
TVIA P A 05H7H— M2 Y F DM, P.1340.1341

© 592

&<
¥D-A90], MO, P3DWALIEA — b 2 v F1d, BMALT CRIEM) LU &

'%C'E LS P,gWSéZ%ﬁﬁ< EE0,
(AN
Fo (ffeL. D-ASOL MO EMIBEIS, #— bR A Y FEUTERDH, BITHF LY £ .)

e




rvrovesuyy CBAZ2 Series

Tk
ZERFEZEtI>TE. PUVFD —_—
BB % RF ﬁm:;f'lfjp\ﬁi(mm) 40 | 50 | fi\ [ 80 [ 100
=5
20—V ROUBTIT7HHREIND REMED 1.5MPa
Oy oy, EX Oy RERFL SaERESD 1.0MPa
& RIEEREND 0.15MPa*1 cJ1
N . . e g b7 F— AL U FRBEHE : —10~70C*2
B ) 5 (CA2V1)—X) REERSL URARSEER F— R 24 Y FEHENE ;| —10~60C*2 JP2
=1+ BAEZ FRE 50~500mm/s cJP
ERUTE syay TroUTavERRI YT ATRL cJp
. ~250°:73° 251~1000%: 5" 1001~1500%:5°
. . Z PO—VREOHEE .
FH@BIE/ SOy o5 T - , 1501~1800°:0~+2.2
Qw44 THiEEl il TE (i) cJ2
J = . AT, AR T— N OV K75 0T, A REI5 Y O
il kil WILERE. 2WILERE. €28 No=A R JCM
X1 OvoBLSTIE. 0.05MPaTd,
1. X2 L. RRBETE, M2
%) A By, -1
X Y i -r Stttk
.5 m‘ ;‘5"'?/” A cM2
2y 3 O 02 OhE ‘ A R O R ‘
eI, 240 250 063 080 2100 cM3
TN RINMAX) N 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390
NoOSyY 2mmMiA T CG1
KNiLS Y17 IVERRR /o Ovo5A4T. QvosAT -2
ovarvrlL I7ovay
FBER 2& s TEco=5 LTIIP.5755 T8 LA, CG1
f —
T T
: i ﬁ‘ w : j Jil‘ e BELR EPIED CG3
I I I I O K5eR| S 2| DysRRRLE (1LY 2L 2ol [oo
FUhk = N94703) | 31> b Y31V MNEVH) JMB
o] ) 0 - ® ® 0 D
fade| #—5— A4 Rt D D D ° ® | \MB
HHIEIES ERISI 0 - ® 0 D °
RS -
Sl e e e e s m
XAO | OV REBRRES 25 LERRT 0 ® ® D 0 D
XB6 | Mi#h )5 (—10~150C) C IS AT @ - ® ® D D m
-XC3 R— MIBEROS% ¥ oL EZESKU2IUFT Y oI aAr MIE. BV BIEY. FESHIBSINET,
XCA*1 | BNRHL—/] _ Cs1
XC6*1 | HBERT L8 Ab0—9%
xcr  |ZARvE sy A LT sAay ___(mm |CS2
- R+ hEDRT VLR ‘ 2 bO—D§EE)
XC8% |AEGEL U5, Wi LRER F1-TE BEZRR—T E%m%fﬁ Ay KBRS
EXCOREE WRATEY ) ¥ /B2 HIRET 40| 25550.75,100.125,150,175,200.250,300.350 400,450,500 11800
XC10 | 77y 5 /@AY K 50 | 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600 11800
XC14 | b5 —AVEAORIMEEE 63 | 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600 1~1500
XC15_| 540y FDESES 80,100 | 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700
XC22 |/\uF T vHRIL SE1) EER NO—OLSOFRE2 RO—2 (2 RO—S&ER) 13 I mmETOBIEENDIC LY ET,
. 5 - $32) BRISEICE U ERTAL R FO— 0 ORBNBECTT M DEE L TR BRI T
Xcz7 | ZUTLEARE, BT BE )Y S ORBRETIR E TSR 3L\ E o BER F— 5 28B4 BB /b
- BELIHBEBRET B ENTERNBEN B ETDTTERLS,
-XC28 | 75> IHEASSA00CEEL, A2/%7 M E3) DYNASHYATOR NO—VBEISTRELD 9. FREB2 DR MO—ICDEHL
XC29 | 27yl Iad v NI R T Y IE TS THERIBERYET. |
K Y KA NS =AY EDY KA\~ ORI mm
XC30 |07 FRI5=70 7/ - ORI ———
EXC35M| (V21— 72— 70y FAn o] L
1oAY RMAIO Y 2 D& ganyon | HBEvof
%21 0v KAOY 2O
40,50 |20~1800| o oo
63,80,100] 20~ 1200
A= h 21U FHOARICOEELTE ‘ F— ;A Y FHDBEDOEGARERNZ FO—2IZDVT ‘
P.607~613% TSR &\,
=
A= RA Y FEERHEIE (2 hO—2 NER 0D

IV REHE) SLUBMES
- BNFEEE
C A= R RA Y FERSARERNZ bA—Y
A= N RAYFEREE R

OF—= bRy FOER, VUV IORMIFERICK > TR ERSRN
Z2bO—-IBEDLUEY,
BICEVI NS ZAVREDBEIR. TEBSEE N GEMIZP.611.612%
ZBRLIZEN)

593

o

©


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CBA_2 series

v N8 i ESEER
L= f;”ﬁ’ \;ﬁf E%ﬁ)ﬁ’g F1-—JREmm] 40 50 63 80 | 100
J_pAny f"‘f/ < ®5E — Mo* |CA2-L04|CA2-L06|CA2-L06|CA2-L08|CA2-L10
xK' mj;ﬁ;) ) Jjﬂ@\ ’;;(;C : EE CA2-F04|CA2-FO5|CA2-FOB|CAZ-FOB|CA2-F10
KN ESEEEETT . 1 LERRE  [CA2-C04[CA2-CO5|CA2-CO6|CA2-CO8|CA2-C10
XS NS ORABRAEDE £ LTI AT F 2 2BHGEUZ b Zi
R e e e 2115 L E X% |CA2-DO4|CA2-DO5|CA2-D06|CA2-DOB|CAZ-D 10
KEBE T — M EBE DIXOR. S I AADEEICIREE2, T
FR a0
- - . - 32T LE AT S LERBE Y FES BIE A RRSNET,
HEXR /ZINVIFi1—THFa1—7) d
(kg)
F 21— W (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
. 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 487

(0.94){(1.40){(2.04)((3.63)|(5.07)

. | 108|158 234 | 4.15 | 586
BWARI—ME1(1713)|(162)|(2.38)|(4.30)|(6.06)

=, 55p 126181 279|493 |6.79
. TR (1.30)((1.86)| (2.84){(5.08) |(6.99)
seaR 112 ] 1.70 | 2.63 | 459 | 6.65
TWUZLERR | (4117)|(1.74)| 2)67)|(4.70)|(6.86)
U 1161 1.79 | 279 | 4.88 | 7.17
GHOVERE 1(121)|(1184)|(2.83)|(5.03)|(7.38)
= =T 1.25]1.84|280|503]7.15
RS=AZT 1135)|(1.94)|(3.00)|(5:32) |(7.54)
502 hO—2 0.22 [ 0.28] 037 ] 0.52 | 0.65
HpzieEs | TRIER 0.28)|(0.35)(0.43)|(0.70)|0.87
wrwoL  |0.23/0.26]0.26]0.60(0.83

YEE8

2 v 2)I(EV1)|0.37]0.43|0.43]0.87 | 1.27
X ( )RMBER#F1—T51TDIBETTY,

Oy IsDEERESE

(kg)

Fa1—7HWE&(mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
A RMildw 2 (H)|0.02]0.03(0.03|0.10|0.12
O MO 2 (R)|0.02|0.02|0.02]0.07]0.06
mfloy (W) 0.04|0.05|0.05/0.17]0.18
A RMildw £ (H)]0.04]0.05(0.05(0.13|0.15
0w K0 w2 (R)|0.04|0.04|0.04/0.10/0.09
|0y o (W) 0.08/0.09|0.09|0.23]0.24
&% (f]) CBA2L40-100-HN

® EHEHE - 1.08kg (0407 — )

® ZEEE-----0.22/502 hO—2

e 52 hO—2--1002 bO—2

Y27 IVERRR
/>0y 254 7(N)

Yo7 IVERRR
Ovo5147(L)

(~y KRIOY Y. =17 IVERE. J2Ovs)
1.08+4+0.22x 100/50+0.02=1.54kg

® 594


https://www.smcworld.com/maint/ja-jp/actuator.html

rvrovesuyy CBAZ2 Series

Ay ROy o3

580® A 34% cJ1
CJP2
\ cJP
0
CJP
[ ‘
[ VJ‘ CJ2
)
Wzﬁﬂ I JCM
g) 4 [
cM2
-2
cM2
cM3
cG1
-2
CG1
CG3
JMB
YIaTIEROY oS AT ERE L
MB
MB1
B E &
&S = WE "= 5 =9 WE "= m
1Oy EAn— FIVIZOLEW | ATV IBE 24 |M/0/F BRI ANZ b B
2 |~y EhN— FIVIZOLEN | *XSUvoBE 25 [M/0#IL b JOLEVT 7 |BEBRIDA-HFERE |0§]
3 [UvsFa—T7 | FLIzZvnas | BEFLYAL 26 [M/OZTU5 iR BRIOA— b
4 |EXbY FIVIZOLEER JOX—~ 27 | A bwN=12 o i HEgroOA— K csz
5 |[ExbrOvE R BEIO—LHOE 28 | oy aviVInyEy NBR
6 |[Fvra WIS 29 Oy Ktaty b FEFESEAY BR=MoOA— b
[P PEPDPZ FEAESH NZCUHOE 30 (O KNy NBR
8 |s4OvEK H%RE BRI OX— b 31 |ERRUNYEY NBR
9 |s1OvEFvh FEFESH BR=MoOA— b 32 [YUv5—F1-THaryb NBR
10 [/vrER iR BR=MoOA— 33|[ERFVARTYE NBR
11 |IEHER /N2 SERRIEAE 34 |ovavinyFy NBR
12 [owzavrng iR FI=MoO0A— bk 35|vI7PUVY g
13 |HR* — X7 — 21V FRDBE 36 |OvIERMINYEY NBR
14 [OvoER Y WS BABEIO— LD
15 |[OvoTva SAEIREEY . .
16 [Owo27UYS | 27L2E o33 VAV el s
17 |Fix— oLy Ny§Fa-7| FERES NS
18 [cuvy R Fo 04— b WEMM) | AEOy Y D
19 |[/\wF WL A BRoIOA— R 40 MBB40-PS | MBBA40-PS-W
20 [4v2avUydty b [POLEU TF VB BAL h=CoHoE 50 MBB50-PS MBB50-PS-W rRES
21 |AAREARL SOLEYTFUE| BEHRIOA— b 63 MBB63-PS MBB63-PS-W | @. J @ . ®
22 |dbxvy 7 so07L> a0 80 MBB80-PS MBB80-PS-W 2
23A [ vy TA FIIZOLEN REZE 100 MBB100-PS | MBB100-PS-W
23B |+ v 7B e B iRENIE /Ny F oty I G0886IGN 1 Y hERDTEUEIDT, &F D-O0

1—-TREOFEESICTFRL T LS,
XS A URAIHBRLENTL S, P.6153R,
XU F Y MIIZY =275V 2 (640, 05013109, 063, 08013 |-X[]
20g. 0100i330g) HIRENET,
=2 O DIBERIGEFTRRBEICTFRL TS, Fifi
1) —Z5&%& : GR-S-010(10g). GR-$-020(20g) ax

595



CBA_2 series

BAR cvoomms. Ay k. O KR, BRICA DD T SHTHETT,)
Av KOy & {+:COBA2B[F1—TAE|-[2rO0—2

-HN ~Za7ugi/oavos4~7

A YIAPMEROY S5 AT
G WL eEs L
G oxP DLl J gRF‘
—@EiEKA (Rc.NPT,G) 4 il aM9 oL
- =% ! %j z —
N j\\1
w %t P ’}j r —‘ £ é\ =
- I
A=) Al i w
B [ AL | |[F[ Nexzveswrms
A | TK[LN | ABRWIWB N c
H S+ztO—2 M B
2z+zt0—2
w R “ o+ — TR |- — 5. NZaTIVER S Oy osA T
O KEO Y £14:COBA2B[F1—JAE|-[2 ~O—2]-RN o Ry 5
& WL EES L
B 2xP G J eRF‘ .

(Rc,NPT,G)

oL

1l

oE
oD
y
=
PiS T A LY

——1
e
HR

=AN
AL
il

FEo

73|
H1 = —l |
545081/ AL || ||F| 2X9y 23 NLT
A | TK ARTHIWB c
H S+z2t0—7» M B
ZZ+ 2 ~O0—2
0y 22 43: — 21— —4|- RIaTIVER/ Oy o547
ROy 2+:COBA2B|F1—JME|-[2 tO—%]-WN YoATI DY
ch S WL DBES L
L 2xP DL| J oRF
—EEKA ] (RC.NPT.G) ] | gMO

I

oE
12
L
)
e
Z2—:
[ e

B e,
o)
Nz
HR

H1 ; an
w81 AL || |[F|_ Nexovsasmg
A |TK FERHLWE N c
1] S+2hO0—2 M
ZZ+ZxrO0—2
S NSHOBE
% i S NSHOBE (mm)
olg F1JnEmm] d [ e | f | h ¢ Zz
L 40 56 | 43 |11.2| 59 |1/42 kO—2|154
1, T 50 64 | 52 |11.2] 66 |1/42 FO—% 167
10-2h+ ¢ Lt 63 64 | 52 [11.2] 66 |1/42 fO1—2[178
¢
80 76 | 65 |12.5] 80 |1/42 rO—2 213
L ZzherbOoy 100 | 76 | 65| 14 | 81 |1/Ax O—2|224

&'A';) J KA/M| MM |MO| N |P |RF| s wBlwL|zz

=7/
mg(mm)AALBBucDDLEFGHHuHR K
40 |30|27|60|22|44|16|13|32|10|15|51| 8 |42.3|/56 |[M8x1.25| 6 | 14|11 |M14x1.5|19|27|1/4|/17|84|2.5/25|146
7
7

50 [35|32|70|27|52]|20|13]40|12]|17|58|11]47.3|61|M8X1.25 18]11|M18x1.5/19|303/8/17|90|2.5/25 | 159
63 |35|32|85|27|64]20|155(40] 10| 17|58 11|54.8/68.5/M10x1.25 18|14 |M18x1.5|/19|313/8|17|98| 4 |25]170
80 |40|37]102|32|78|25]|185|52|14|21|71|13]|65.8]80.5M12X1.75 22|17 |M22x1.5|23|37|1/2|21[116| 4 |40 |204
100 |40|37[116|41]92|30|20|52|14|21|72|16|72.8/87.5/M12X1.75 26|17 |M26Xx15]23|40|1/2|21|126] 4 |40]215

| REERERE. HBR( T3 O TESBER,/ B8A 0y FER—TETTOTP.566~575% ZBBL EE L, |
® 596




CBA2 series/ HmfE R EHIR

CHERADBICBTBHEHLLEN, REEDTERICDEZLTIIP.20, 7UF11—-%/
HBEZFF, A— bRV F/HBIEBEICDOEZLTIIP.21~30& THESEE L,

\ HERZESEERE CHERLES L, \
=

ANEE

ELLOvoaFERESERLY. BREEDEHICWETT,

\ v avEDBR

OOV IEEORNTOBRINT Y>3/ L TheEbh B2 EIC
FELREECIIEZ b >Ow KAZ O—2 T KICEELALEEH [CIP2
CJP

HUET, OTOVIHNNIEBA. e TY 3V /NILTH
2RISEVRETO Y DDA D /IBEICIE. OV IhBIRTER N
ZENBUETDTY YAV TEBRICHBL T ZS 0,

\ Oy Y DERRICDNT \cn
ANEE JCM

OOvoERETHBEE. BTOY IBBOMNNTHENEOR— ~
ICRELT, OV OBBICAFIDDSBNESIILTHS>OYE cZ|%|z
BIBLT RS, (EERQEREE ISR L) Oy oo L

FNTLELIOR— NSRS Y. 0V IBIBCAFD DD [opo
Ay ROy S Ov kMDY 214 SEEFOVIERBLET EOY SRIBICREEAN MDY, OV
OBBIBET B ENBYET, . EX b OY KARICHL |:CM3
‘ FEHLEDTEE ‘ TKRERBKRTY,
= CG1
ANER \ =17 VERICDONT | Lz
DRSS 3 v OBHARBALKNT S0, AEE CG1
BRIV IV BICOO— X5 — A F I~ Lo 1 T DERHE L

DY=2PMER/ YOy 054 TDBE
dLF vy TOENSHBORIL b ES LK (TLtvy T258Y (CG3
PBEEHIFTA). OVIER M UITRALRATHSKIL FESIR
nEOY o IBRSNET. L MESREOEPHNL. F20Y | JMB
DIERREICRYET,
HLOYAZ, BEEBHOAES. 2 FO—SIFROBITY, B

HEHDBETIEMICHD I EIFRITTSZE . OV IBBOMGINT
WBRAIDR— MIEANHLROONET OV LAY EE A
Fle —cAOY I LTEBHANORNIEZIN DU VFICAY,
BN DEOY INBRSNTLESZENBUET,

@Oy OBRBICIEENRETT,
EEBRICIEEROLSICOY IBBOMOTHENR (@RIOY 214

HHEH

DBBCEER YO KDY LTOELNMD B TREENS F2—omEmm| RCOTAR s Xro—Zmm

LOTHBLTL B Oy IHBERENBNIEPBYET, (= 205063 M3x0.5x30LBE TN 3 MB1

OY o DRIKICONTE TSR 2 1) S :

Oy oA h ol FBGEESETNETEOY VBERIET DT EROBEES, RV ESLTES, m

EhBIET, OvoDEBFR. BRFROREELYET, |:
CS1

@aFEIS0%UTTIEALLE,

EFE50%EBABEOY VNS NAN DY, OV OBERET W -

@DULIOBT, BRIIEO0Y S ERBELTI L, 80.100 __[M5x0.8X40LlE| _ 24.5N el

BIENBUET, CS2
DU I ERBE HTHEALENT EE D,
AL EDTY KOV oY VS ERBEETIDOI— 0 EBNT T
BRASEERIT RS, ENIEDSY Y IDOY IHRET
ERHBIENBIET,
®RE—FIY FO—SRA—5 7Y hTIEAEE L,
A—=ZA VHETIEIOY VBB TERNZ ENBUET,
@OV IDFHFNTWRRITIEIBTOUFDR bO—-S T RTHERL Qv Za17NEROYIYATDIBSE
TLEED, M/O/ TERLEH SRIBEH BRI BLT EE N, F1 vz
JUVIDEZ N AR NO—TEZTEELCWERAL. OV IH DNTNDAY—TE, MO/ TOYOFFv—o &aahthniZOy
PhSEASIY, OV INRBTERNI ENBYET, SRBRENET (O O ERBENEFECEUED),
OV oEEEHIEBICIE. MO/ TENDIENTIEL DI BA S
- BEIIC0°EL. ¥+ Y TDAV—TEM/O/ TOVYONY—o &%
| fEREISONT BTSN, ZOBIY Y ODEBETHF Y ELEHT EED
A;‘I% FTHABLTLLIZS 0, )
DOV IBBOMNTUNSHOR— MZE0.15MPabl EDEN% (£ EBAELEOTNERALOY IDDN OB EBRACKIET .
LTLEE W OV I ERERT DI-DICBRETT,
\ BSREICDINT
NFEE
OOy IBBORNTNDEIDR— FDEAN0.05MPalUFICHED &
BBHICOY o LET, O IHBOMHNTLBHOREIE S0 D-O0
BE. HDNNIZRE— ROV b O=SH 2 U FR— SN T
HIBBICRPRBEENEC LY, OV INI N SETIRBEETS X0
BENBYETOTTIBL S, Fo. BRADEXH.K— M Owotkes IR
WAF 1 LY OEDE Y L AROERERE T, gﬁ

597 ®



I7Z/I\NA RO G /€ 8-ROY R

CAZ2LH series

I7/\ RO%4 7 /240, 250, 263, 280, 100

BARTHIE
A—5— A1 Fitth

| H@IIOEELTIORE
BTSRRI,

CA2
CDA2

A=k 2AvFEe

AN — bl niEE A—bRAVF A=A YF
|2 | Rc [mes 41—tz vFaL] mne
Y 53t : BRI — R 2 A VTSl =
A-P2M9FR  emfdxsER F1—THE o™ R an LI EEETE Thme [ 2o
WERE>) Y 50EA [B BAT mEE[ 7 71| ERE (S S) s [1sf
HAaNECcA— N2+ |[L] #®ERT7—ME | [F* [ #5317 | Fa1—THE _“n / ? 3 |3vfF
WFLLOEE. A— [F|OY FETSY IR %A— k24 UFH0 40]_40mm s Mk oA v n_|nsfd
k24 FOmEDS (G FETS TR BEERER 50| _50mm C R0 dmm s
mESidmEscgy [C] II7LEXR 63| 63mm K | mfy—RY
F7, D2yl E2R B0l _8Omm > y>y2 bO—2 (mm)
(f1)CDA2LH40-100 TIEXZRS=AH| Ng FOF AT 100] 100mm BMICOEE LTIIREE SRS,
BRAA— M RA YT/ 7= r 24 U FHHORBEL. P.1271~1365% T8RS,
» — BHEBE A= PR vFaE | U—FRRam |
T A L |7 BREN) - ac PAEVE AVE (051136 |00 | #mam
) 0] mig  |@EES)| VM| L]@
— O
38 (NPN) N : L : ° 8
5V,12V = = F I (( | lcmE
JOXY k 3#(PNP) | 24V — — G5P e — e é o)
M9B — ® (e/® O] O
21 2y = K9 | @ [—|@l0] O | —
5—3FL| [ 3®INPN) . G3oC | G39 | — |—|—|—| —
g avov b 288 K39C K39 e e el el
i 5v,12v T 59 e s I
_ _ _ a5 : — N
5 BiiRR QERT) 318 (PNP) e e —TelST o PLC
1 M9BW | — e (@e/®O]| O
2 YR A - — | Ksow | ® |—[®@|O] O
saxvk| [ 3®NPN) vaay “IMONA | — O |[ole]0] © _
o _ 34 (PNP) ' “IM9PA | — O |oleo] ©
kR £ & (ERR) e - A= S ToTe o o
i — |"GsBA| — |—|®@|O] O
SN CERR) 452 (NPN) 5V, 12V F59F | G59F | @ |— |@|O| O |ICos
_ ] — P3DWA | — e | |®e®| O —
TR (QERT) 245 () S — T —felel ©
3% _ B - _ —
- 5| nem) 5V A96 o |oloj® O |icEx
& Sty 100V | “A93 | — ® ee® O | —
j 7| T00VEIF| **A90 — ® (@@ ®] 7O [ICEE|JL—.
f — E 100V,2001] _A54 B54 | @ |—|®|®| — PLC
N i 12V [200VLIT| A64 B64 o |— (o —| —
% 5—3FL I — | AssCc | A3 | — ||| — | _ [Pc
v B A34C | A34 | — [—[—|—| —
¥ DINGwZ 1000200 "0qac | A4a | — |—[—|—] — e
BhiRr 2eks) | JOAY — — | A59W | B59W | @ |— | @ —| —
X1 RABELS A TOA— N2 v F i, ERERORRICRAAETT 7. Zhi & BRORKEEERIT 560TRB FEA.

X2 ERAFBEIIDC24VERUET,

*U—K@gESES  0.5m () MONW #ORDA— N2 v FIBIEEE LY ET, ) o
m (B)MONWM  3%3%050iCl3. D-AQL], D-ASLIVEUZ. BF AR E Y ETOT, D-Z70], D-ZBORDT (A T 15t
3m (BMON <IN
5 (1) MONWZ

X EEIBEMABIASNCE. EFFJ“JEEK;?I‘ P\X'f YFHBYETD i, P613E\_%‘<EE<T~3L\
TP AR IHF— b2 fil3, P.1340,1341% 2
D-A9], MO, P3DWLI A — #Z/f FiE, B GRaM) S ET . (T‘_LL, D-AQCI MO DIBEE. #— b2 A Y FRGERDA. BITHFELY KT )

® 598



s
J
s
r;’a /
27 Ney

JISges
BqE}I17T - ovavEL

A—5— 24 Kt

rnsrasuyyam-roy k CA2LIH Series

40 25.50.75.100. 125,150, 175,200.250.300,350,400.450.500

jus
—
F1—JREmm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
i IF7NAROZAT
ERR 5—E A
[ [
{REERIE 7 1.5MPa CcJ1
BEERES 1.0MPa
BREES S UERATRE 5C~60C CJP2
REEAEN 0.1MPa CJp
ERAEZ bV RE 0.5~300mm/s ‘CJP
CEPEY] HL
e ~250°:75° 251~1000%: '3 1001~ 1500% ¢
AbO-oRIOHER 1501~1800%:0~+2.2 CJ2
e EAR. T— ME.OY KT SV SRy KOSV SR
Bzt WZLERE RS LER s RS =7 JCM
Z2bhO—o% cm2
— 7
(mm)
F1-TNE BEZ FO—2 2 FO— 2 gapEEd)

cM2
HMIZB5
— — 50,63 | 25.50.75.100. 125,150, 175,200, 250,300, 350,400.450.500.600 1~1800 CM3
FRELS R/ W& 80,100 | 25.50,75.100. 125,150, 175,200, 250.300.350.400.450.500.600. 700
-XAO | O KSsnfRess SE1) B2 FO—SLAORBR FO—2 (2 FO—8%ER) 1. InmBTORTEENBICLYET. [CG1
XC6 | HEZT LB $12) BRBSEICEUERAELR FNO—oDRBIBECTT, FMICOEFELTE. BIFHIT -2
I ——— - TSI OREREFIRIE ZSRES N, 2o, BER FO—SEBR BB
xez |7A0VE 2oLV pAny T hABLLIEBEBRET BT ENTERLMBEN DY ETOTTRE LS, CG1
E3) SvSHYATOR PO—OBEARTREBYET, FTREBADR NO—2IIDEE
XC14| NS5 =74 REORANEZS LTI Eme BY £, CG3
XC15| 540v FDESZE T Tme | Xro—2em |
2o LEZBEY, 2F Y ILAE Y 40~100 20~1800mm
XC27| 27 oL 2 | | ‘ JMB
XC28| 75 UHE£SSA00IEEL . 1/15 M ‘ #— RV FHDBEORMAARERNPMR FO—TIZDINVT ‘
-XC29 | 2T YL T a4 Y MR T S IE VTS AEE MB
T2

-XC65 | BT VL 248 (XC7+XCE8MIEEE)
F) BHRTL—/MF(-XCA)IF, BERICKER
DI, REFRETT,

OA—= 2y FOEH. ) VIOBHZHERICL OTHRHATHLRNR FO—IHEDY &
To BICEVI FSZAVEDBER. TEBSES . GHEIZP.611.6122 TSR 1.)

MB1

B S NS HHE cAz
= — —————— (CS1
=] - == ] e |85 (0K A 21 [ 25| JvNASHE | ESEEEE
‘ A%ann EU}IEEIE ‘ B i L P st o e P e J | FAOv5—Ry> 70C
e @ [0 @00 00 K | mms—RJU> | _11ocx | |CS2
= ey Crhreame - [ - [ - - |- |@]- XY NSBADRSEREETY,
‘A?# RELDTER | o ejejo 00| »ﬁ/\’_ﬁqﬁizg%ﬁﬁéujéﬁf%tm
= . elelelolele (454> 231 2 IS8T T
- . N PN = 25 NWETFMIIEoETHEBIESN,
DRDFEL BSVERBEHC0CEBLHEE.
mml:ﬁfﬁb@t\—c‘?ﬁéuo = P2ZACZSIN BN BN BN BN BN BN ]
IPNA ROV SH, BINEDS B mE XSE. ST OEELTIPSTEEZSB LS,
. NKBEBIRITENDHIET, = s 2 :
ERT B, KSESRI TN BHIET. HEE, /Pl IF1—T(@F1—7)
| iz | ,
AnE 71— TREmm) 20 | 50 | 63 | 80 | 100
TR . 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 4.87
DIZNA KOS U IOREL. BRENO EAR 0.94) | (1.40) | (2.04) | (3:63) | (5.07)
50%MTFIZLT &L, 1w 108 | 1.58 | 2.34 | 4.15 | 5.86
T Do) S ahe s, (SIS AR M) (1113) | (1.62) | (2.38) | 4.30) | (6.06) —
KERERS ) SRR BB I Sooop | 126 181 279 | 493 [ 679 |HETE Lo
. BEESO%TICT B2 ENTRTT, e | 0130 (186)| @84 | 5.08)| G.90) |V G
oLeag| 112 | 170 [263 [ 458 [ 665 |  o40. 100sh)
F— N2 U F AR O=E LTI Q17 074 |267) | 14.74) 16.86) ¢ EX%E-1.05ig
P.607~613% ZSMBL &, ALoLERR | ) : : : : BUEFIE
(1.21)] (1.83) | (2.83) | (5.03) | (7.38)
A= N RAYFBERGIE (X fO—2 RS R 1.25 | 1.84 | 280 | 5.03 | 7.15
T REEE) BLUBTS S — ~ 1(1.35) ] (1.94) | (3.00) | (5.32) | (7.54) Toatozey D-1
- ByfEEE AT | ompyeg | 022 | 028 | 0371 0.52 1 0.65 100/50=1.52kg
- . e _ L) ngieEE (0.28) | (0.35) | (0.43) | (0.70) | (0.87) X0
A= hRAVTRAEERNZ bO-2 [TWF 5 | 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83 | 5
A= M2V FRHEE BRE RER e : : : : 83 | ypvmfEdsT1— =
JOE/) | 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27 | 54 JnBacy, gﬂ

599


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html
https://www.smcworld.com/maint/ja-jp/actuator.html

CAZ2[_H series

XfEEHmER

F21—7AE(mm) 40 50 63 80 100

#5007 — MiZ¥ |CA2-L04|CA2-LO5|CA2-L06|CA2-LO8|CA2-L10
P CA2-FO4|CA2-FO5|CA2-FO6|CA2-FO8|CA2-F10
1o LEZR  |CA2-C04|CA2-CO5|CA2-CO6|CA2-C08|CA2-C10
27 LEZ % |CA2-D04|CA2-D05|CA2-D06|CA2-DO8|CA2-D10
XE5E T — bERE TEXDER. D) VI NESDIBEICIIMEZ25 T

Fl LS,
#*¥2IUTLEZFICIE IV LEZRBEY FEE BEVNERSINET,

BiER
1377@?7@7@5???289 10
(1T i e ; A
.
| \ fill I\
T ‘ ‘ g I Vg E
s T Sy (7
J 8 M \

B ER &

E2 & HE s

B FLIZOLER | AFUVIRE

2 | ANy RAN=— TIVIZOLER A5y OBE

3| 2UvFFa—T | FNI-oLEE | BEFLVAL

4| Exr>OVE P BEIO—LhHo=

5| EXbY TIVEZOLEE J0X—b TR ISV EF Y

6| Jvoa wEe F— e

7] 54OvE ] FEI=E00A— A [ e wa

8 | NaER B FI=MoOA— m CABHAOATS

9 | 4OV EFVYE FEFEBH FI=MoOA— K %0 CASHEOADS

10| T7/RENLVT JOLEYTT7VE FeHERosOxX—k 63 CA2HB3A-PS

1| Fzyok—n ea] 20 CAZHBOAPS

121 917927 il 100 CA2H100A-PS

18] 2IL=N NBR K5 A ML ANCTL RS, P.6165MH,

14| By BNyF> NBR XY E Y NI~ —RICE>THY ETDOTEF 1— TRED
15| EXFotvFy NBR FRESTFRL TS,

16| INU5F1-THATYR NBR X/zgyi\;jrjj%é;gg{ﬁu—X/\"‘yﬁ(ﬂé\»o, 65013109, @63 kT

- ~ » g) HfS o

17| EXb¥ART Y b NER _ 51— 2IN O DHBBEBEETREREICTIRLT LS,
18| Ov R&imr+v b [EXEsB4 BIR=AloOX— b &) —2 5% : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)

600



rnsrasuyyam-roy k CA2LIH Series

X%, CLIA2BH

4xJ —miEKA G 2xP G

=1/ (Rc,NPT,G) 1
= e NI

o0

N

2
6
oE
oD

)
o]
i
88
M
=
g

o0
—
-l

ool
>F
=1l
-4
-4
[y
C—

-l

@
.
Y

ITHE

N
N
+
N
s
7
\J
[x]
[
N

—
(]
’;‘

S NS tM2
EQW -71
\
D
L@ CM3
10.2 ¢ Lt CG1
h+¢ -Z1

ZZ+¢+2h0—7

2
D
-

CG3
(mm) JMB
SFa=7
miom| A |AL| B B | C|D|E|F |G |H|J | K KA M| MM N P |:MB
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 16 | 32 10 15 8 |M8x1.25| 6 14 11 [M14x15| 27 | 1/4
50 35|32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 10 17 11 |M8x1.25| 7 18 11 |M18x1.5| 30 | 3/8 MB1
63 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |W0x125] 7 | 18 | 14 |misxi5| 31 | 3/8 |:
80 | 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 652 | 14 | 21 | 13 |Mi2x175] 10 | 22 | 17 |Meex15] 37 | 1/2 m
100 40 | 37 |116| 41 92 | 30 | b2 14 | 21 16 |M12x1.75| 10 | 26 17 [M26x15| 40 | 1/2
Cs1
71-7] ¢ [T/ SR Sw o
RE(mm) H|zz| d]e ]| f]|h ¢ 72 CS2
40 84 | 51 |146| 56 | 43 |11.2| 59 |1/4Z2+~AO—2| 154
50 90 | 58 [ 159 | 64 | 52 |11.2| 66 |1/4Z2+~O—2| 167
63 | 98 | 58 | 170 64 | 52 |11.2] 66 [1/AZr0—5[ 178
80 116 | 71 |204| 76 | 65 [12.5| 80 |1/42+O—7%|213
100 126 | 72 |215| 76 | 65 14 | 81 [1/4z2+0-7| 224
[ RIEZHERE. HBR(FT232) O TEEER, /B8 A0y KER—TETTDTP.566~575% TR LS. |
D-O
-Xd
=)



I7NA RO Y /88-mOY K

CA2WLH series

I7/\( FO% 17 /240, 250, 063, 280, 2100

BARTHIE

CAZVIVDE|5|°”||_“?0| -]
CDA2WI/L] | H[50] |—|1(|)1 -IM9BW|

A— bR VFEL Ej ErgiN
WENE mOv K it 2

|

| ggaf\mcw [mes [7—r2r1v7560) !ﬂfgjﬁm;
p 9 - BRI — N 21 Y FRES BT
= m-’g?ﬂﬁ Fi-THH W= | R FEEUTRE RS, JREZBRE
L| @rBa7— % M BRE (/D)
F [ OvERT5Y M= 21 v FADEEE WES | v/ OBl A—b2AVF
T | YO NSZHAURE BERT] L Al J FAAVE—RI> =
. F1—TRE K gy —R >~ 2414
NAROZLT® [30] 0mm ®WES | v/ ohL Tofi
_ . 1]y E=t 50| 50mm @[ I | TAO 5—RUY 35
A- P21V FRBENE )~ 5 ORR 63]_63mm KK | mno—FJ> n ot
WAENECA— N2V FRELDBE, #— 80| 80mm . N
24 Y FOWEDEFLEIMESITAIET, o0l T oomm YUYFZ 0= (mm)
) COASWLIIAG. 100 FHIOEELTIRRESE TR LS,
BAZ— b XA YTF 4 b 240 F REORBHIIEP.1271~1365% TSR LS,
o BREE T AT RE | U TREEm |
T A e |7 | B e ac POV ok (051131500 wmam
a med | md @R 0|@
FE— M9N — e |elel0] O
v 1oy = G59 | ® |— @0 O | e
o : _ [wer — e elel0] o |'®
sOxvn| | 3®ENP) | 24v 1) s
MB | — | e eeo0] O
2% 2v = Ko | @ [— @0l O | —
- 5=S70| [3ENPN Iy G3SC | G | — [—[—[—| —
5 ST 28 K3oC | K39 | — |—|—|—| —
= 8 (NN MONW | — | @ [@/@0] O
* # — | Goow | @ [— (@O O |iceEm
b swrmcemm | smene) e MOPW | | ® |80 O e
z | FHETR & ! — G5PW | @ [— @O O
4 MBW | — | @ @@ 0] O
g 2 2av | V| — — | Koow | @ |—|@|O] O
sOxvn| [3@NPN) 12y “MONA| — | O [O]l@o] O | _
e o e 38.(PNP) ' “MPA| — | O [O|@O] O
AR LR (CBER) o - SEAT O S Te o3
: — |["GsBA| — |—|@|0] O
ZHEAH CeET) ZBNPN) 5V.12v F59F | G5F | @ |—|@ O] O |icam
- , - PBDWA| — | @ [—|e e O |
HR 2EFT) 215 () | — o e o
- SIBEPVED| — | BV | — | A% | — | @ [@/e|e| O |cEm| —
! i ooV | "Ae3 | — | @ [elee] “0O | —
= 0%y [E| VT A% | — | @ |@|e|e] 7O |iCEsm|UL—
# 3] 1007200/ A54 | B54 | @ |— @ @] — PLC
= 12V [200ViF| A64 | Be4 | @ |—|@|—| —
& 28 2av — [ AsC | A3 | — [——|—| — | _ [Pc
4 ) A34C | A34 | — |—|—|—| —
S e e B e L
ZWERCeEr)  [Z0AYE — | — [ AsoW [ B5ow | @ |— @ |—| —
X1 KB LS A TOA— N2 U FIE, EERBEAXORRUCBTTLETT A FNRICLY BROTKEEERITDEDTIEHY A
X2 ERBWEBEIEIDC24VERYET
X —RgRSRKS 0.5m-++ (f5) MONW X OFDOF— 21y FIFEEEEEKY
m (51) MONWM X %5003, D-A9L], D-A9LIVELT, EYHTT(‘:BU%?@‘C D-Z70], D-Z80R D ZfEM%E Zt&sd
3m (f51) MONWL <fEEb
5m- (f51) MONWZ

X EEIBEMELSNCE . BTG — FZ/( YFHBIETD
TUOA VA2 051834 — b 214 v FOF#MII, P.1340,1341% fe=
¥D-A9L], MOLICIC,P3DWLIRYA — b R v FId, BMAHH (R ERUE T, (272U, D-ASLL MO MIBEIF. A — bR A Y FRTERDH, EFHHEBUET )

E¢J<P613E‘_%EE<T&5L\

® 602



5% P !..(
LR "

JISEES

ovavEL

—

F— 5= A1 KeLtE
HHICBS

RS R/ NE

-XC6 | MERT VLB

4Oy R ovav/NvT, y40y

XCT 1ty kg0 7 L8

-XC14 | bS5 A VEEDORIUBZESE

-XC15 | #10vY FORTEE

-XC28 | 75 IUMEASSA00ICEE L. I /8T MME

-XC65 | MERT L 2§§ (XC7+XCE8MHEEE)

&) BARYL—/\MF(-XCA) 3, BERITRKER
DIz, HEFETT,

A= b RA YV FHOARICOEZLTII
P.607~613% T8RS,

A=A Y FEERMIE (R hA—2
IV REHE) SLUBMSS

- By FEEE

A= N RAYFRAATREENZ NO—D

C A= N RA Y FRGEE/BRm

ACATL
= Tv/\oHE | BERERE
J | JAOvs—muv | 70C
K IS — R T10CH

KOV NSBEDRSEAERBETY,

KO NSOTBERBBFICDOEEX LTI A
TFTUARBBEURNICBHLTNET, #
I BEoE THEABEE0,

rnskosuyy an-moy k CA2WLIH Series

A ;]
—
F 1 —7PE(mm) 40 I 50 I 63 I 80 [ 100
i I7N\A ROZAT
fERRE Y—E
fEB S #£3
REEMERN 1.5MPa
BaERED 1.0MPa
BIEERED 0.16MPa
fERAER b RE 0.5~300mm/s cJ1
BEEESSUERAREEE 5C~60C
ovar 249] cJP2
2 hO-IREDHEE ~250%:73° 251~750%:75* cJP
2R EXE. @pEo— M. OV RIDS VIR €29 S ZA VR
cJP
2bo—o% C
(mm) |GJ2
Fa1—THE BEZ FO—D 2 hO— 2 &@EES)
40 25.50,75, 100,125,150, 175.200.250.300. 350.400.450,500 JCM
50,63 | 25.50.75.100,125.150.175,200.250.300.350.400.450.500,600 1~1800
80,100 | 25.50,75.100.125,150. 175.200,250,300.350.400,450.500.600.700 cM2
1) EEZ MO—IMAOFRFHZ FO—2 (2 ~O—28HEW) . ImmBTOZTEENICHEYET, -1

F2) EAAECKUERATELZ NO—IDBBNRETY, #RCOEELTUI. FIfIEIT
T I DHEBREFIRIZTSRES N Ffo, BEI MO ZBZHIBAICIE
TehHZICELUAREBRIDIENTERNMBEEN B ETDTIEELLZS .

E3) DrNSHYATDR SO—IBEIITREBVET, FTREB2DZ MO—UIIDEF
LT3R ERIET,

=T FO—2&
} 9220’%05 }ZZOEMOOEm chi]1
| A FRAYFHOBEOBATERIZ FO—sIcDT | |C61
ANEE CG3

OA—= 2V FOIER. 2V VIOBAZHBHERICL > TRETELRNIZ PO—-IHEDIET,
BICEVI PSZAVREOBER. TEESES.
(FHBICDEELTIIP.611.6122 TSR ZE0)

1 Eam

ER{I S50 28 7— b V% |tUINIZAVE,

R | Oy RERT Y b [ ]

WFvolosf4k [

L J

)
A7vav [2MFvoNTadv bEVA) []
DATATA b []

XEE, SMETEICDOELLTIIP.E752 TSR IZE N,

BEX / ZINIF1—T(®F1—7)
(kg)

F1—JWEmm) 20 | 50 | 63 | 80 [ 100
AT 1.03 | 1.59 | 2.26 | 3.94 | 5.57
2 (1.08) | (1:64) | (2:30) | (4.09) | (5.78)
122 | 1 2.59 | 461 | 6.65
BAEI— M| (1.27) 263 | 4.76) | 6.77)
—om | 140 | 2.05 | 3.05 | 539 | 7.49
7IYI® | (1.45) (3.09) | (5.55) | (7.70)
— - | 139 | 207 | 3.06 | 549 | 7.85
PS=AVE | (1.29) 3.25) | (5.78) | (8.24)
50AM0—7 0.30 | 0.40 | 0.50 | 0.71 | 0.92
wjngare | EPOER | (0:35) | 0.47) | (0:55) | (0:89) | (1.15)
gea TV | 023 | 026 | 0.26 | 0.60 | 083
B lrvsleM] 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27

EtESE: (1§‘J)CA2WLH40 100 (87515 7 — h2.040,100st) X ( )NHBEIEI#HF1—7
[ F=2a=s -+1.22 (#5@ 7 — Miz.e40) FA4TDIBETT .
o gJiséz'- 0.30/502 bO—2
0 ) HZ A=Y - 100z hO—2
1.22+0.30x 100/50=1.82kg

XHEEHMmMEN

BEeEs

F 31— N (mm) 40 50 63 80 100

B5m T — hEX CA2-L04 | CA2-L05 | CA2-LO6 | CA2-LO8 | CA2-L10

25V F CA2-FO4 | CA2-FO5 | CA2-FO6 | CA2-FO8 | CA2-F10

g5

MB1

nﬁ
(7]
-

(3]
n
N

XEBHE T — hEEETINOB. DU T1ANDIBEICIIHEE2 TFRLIZEL,

603


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html
https://www.smcworld.com/maint/ja-jp/actuator.html

CA2WLIH series

BER
—
9 [ G [ @ @ q
1
f— -
B .
f [ ’ il [ ]
[ | ‘ A4 | J
I ﬂjj
s

BRSE

EE) B0 HE "=

B TUIioLaE | ASUvOBE

2 | SUv5F1—7 | FLi-vheas | BEILVAL

3 [ ExronvE "R BEOO—Ltho=

4 | EXbY TIVIZOLER J0X—h JFIRERR Iy E oY b

5 7yva wEa e s

6 | NrEE FESEH 1-o0 o e tees maE

7 | 5409 FFvE EEH ZTIhoE 20 CAPNHAOAPS

8 | oAy E LSS Egonx—b 50 CA2WHB0A-PS rRES
SR o 63 CAZWHE3A-PS ©, . @

A e el 80 CA2WHB0APS Dtk

11| ERbNYFY NBR 100 CADWHT00A-PS

12] SYr5F1-F5R7 sk NBR XS FEARLAENT<ZE L, P.6155H,

13| EXRZHRT Y B NBR W E Y MIO~RH—RICEOTHY FTOTEF 1— THED
14| EXFURLT— SLEY FRESTERL T LA,

15| Ow K&+ b A Lo = M\ FE Y MIET ) —2/8Y 5 (040, 05013109, 0634 LI
16| T7HE/ILT IOLEIITUE | BEEhoOA— 200 HImENE T

7 / T/R | REEH G —2XY I DHBELIFE FERBIITERLT LS,

17 | FTv oK=L W=

604

o —2&% : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)



rnskosuyy an-moy k CA2WLIH Series

X% CLOA2WBH
4xd —mEEKA M G 2xP G M —EiEKA
) ‘ MM /(Rc,NPT,G) oY
SJERE) . i =
orTe e —
o %QC; B wiqf IR ® | Qlu cJ1
?%tﬁ(\‘ —1 TRN L — CJPZ
1 th B I IES a e
o AL F TrE AL
~ e A K[ N N _|F K| A CJP
H S+2h0—2 H+2 hO—2
B ZZ+22+0—% CJ2
e
RIS v NS czl\gz
cM2
o |
Q
cM3
10.2 CG1
h+e -Z1
ZZ+¢+22hO0—2 CG1
CG3
BRSNS
—FP AR JMB
g);” u:# '"'T
ol T ey T WTRZT oo MB
Q| ® ®| &
I Nk W™ BT
‘ ‘ —dlilib RIS ‘ ‘
102 et fler2r0-2] 102
h+e S+z2t0-2 h+e+2b0—2
Zz+2¢+22h0—%
Cs1
CS2
(mm)
Fa=7
pEmm| A |AL| B |Bi| C|D|E|F|G|H J K |KA|[ M| mMm N
40 |30 | 27 |60 | 22 | 44| 16 | 32 | 10 | 15| 8 |M8x1.25| 6 | 14 | 11 |M14x1.5| 27
50 | 35|32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8x1.25| 7 | 18 | 11 |[M18x1.5] 30
63 | 35|32 |85 | 27 | 64| 20| 40 | 10 | 17 | 11 [M10x1.25] 7 | 18 | 14 |[M18x1.5] 31
80 | 40 | 37 [102] 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |[M12x1.75| 11 | 22 | 17 |M22x1.5| 37
100 | 40 | 37 |116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 [M12x1.75] 11 | 26 | 17 |M26x1.5]| 40
F1-7| p | g DAAYs: JH NS (ER) (FfR)
P(mm) H|[2Z|d]|e | f]h ¢ 72z | 2z
40 | 1/4| 84 | 51 | 186 56 | 43 |11.2] 59 |1/4x~0—2] 194 | 202
50 |3/8| 90 | 58 | 206 | 64 | 52 [11.2| 66 |1/4A20—2| 214|222
63 |3/8| 98 | 58 |214| 64 | 52 |11.2| 66 |1/4A20-2| 222230
80 | 1/2116] 71 |258] 76 | 65 |12.5] 80 |1/4XF0—2| 267 | 276
100 | 1/2 [ 126 72 | 270 76 | 65 |14.0| 81 [1/4x+0—2| 279 | 288
RAHTRBI O T RISEER, /SBEO Y K ER—FETTOTP.580~583, B (473 ) DHMBICOEL L TIIP.575% TBR S,
D-O0
-XO
=)



(\)

® 606



CA2 series

A— b2 Ay FE

Z— b 24y FBERMUE (R hO—2 T2 REHE) SXURNSS

(N RERFIRS)
D-B5[1/B64/B59W#!
A—bZ2AVF =Hs
- A
Al DT 8 i
el e el
=& mES
A 33 1B
D-A3[E!
D-G39/K39% .
A 49 i@ﬁ7"7)[/7”§ﬂ6.8wz9,.6
36 B_ ‘ =Hs
.—:17*07% = i = 5 @
= En £l
Amid i tﬁml‘ I
=l e, v ELE)
D-G5[/K59% D-G5BAZ!
D-G5[]W/K59W#!  D-G59F/G5NTZ!
A—h2AVF =Hs
=AE =iz ) 5
ol O opars
BB i e
Siim “i R
A|33 I le
D-A445 o1/
BET— L5V E06.8~011.5
AP O D)
- = &
el 1
B

>
I
©
o

{
f

(F40Y FERfHE)
D-MOL/MILIVE!
D-MOIW/MOLIWVE!

D-Y59C1/Y69L/Y7P/Y7PVE!

D-Y7COW/Y7OOWVE!

D-M9[JA/MO[JAVE! D-Y7BAZ!
D-A9[JJA9[JVE! D-Z7(1/Z80%
LA A—bRAVF ZHs
.—nﬁg]ﬁ
el o=
oL =

D-A5[ /A6

D-A59WE! A=h2A
AR it
Al e
ey o
=T U =)
A_|.33
D-G39C/K39C%!
D-A3[ICE G1/2
A 49 BE 4 — 7 L9 206.8~09.6
36 LB
(LT &%
.—FIT‘"E@ ot 2es = Y
Al il
Y e

D-F5[/J59&  D-F5CJW/J59WZE!

D-F5NTE! D-F5BA/F59F2¢
A—b2AYF
=t

A |30]

gg[e
S3|s

(x]
C—
v

8
e
N

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
~

ix}
Ne
2

2
D
-

[
D
wW

55

MB1

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CA2 series

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—J T 2 FEHE) SLURNSS

ZF— b 24y FEERMNUE FER) (mm)
7T D-Y590] D-G39
2497 D-Y690] D-G39C
25 | p-mery D-Y7P D-F501 DK3g | DG
U | e (B s e | S0 | s
D-MCWV| D-A9CWV | D-y7oowy | D-PSOWA | D-PADW | pgryy | D-FSNT | D-ASSW | g pgry | D-GSCIW | p.peg
D-M9IA D-Y7BA D-J59W D-A3C | pRSOW
D-M9LIAV D-z700 D-F5BA p-A30C | D8
D-280 D-A44
F1-7 D-B59W D-A44C
We \A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B
40 |9 |9 [5 [5 |25 25]45]45]2 |2 |55 55105105/ 3 [ 3 [0 [0 [1 [1 [0 |0
50 | 05| 85| 55| 45| 3 [2 |5 [4 | 25[15]6 [ 5 [11 [10 | 35| 250 [0 [15[05[0 |0
63 |125(11.5] 85 7.5 6 |5 |8 |7 | 55/ 45| 9 | 8 [14 [13 | 65| 55/ 25| 15|45 [35[3 |2
80 [165[13.5(125] 9.5(10 |7 [i2 |9 | 95/ 65[13 [10 [18 [15 [105] 7.5] 65 35|85 [65]7 [4
100 (18 [16 |14 |12 [11.5] 96135115611 |9 [145/125]195/175(12 |10 |8 |6 |10 |8 |85]65
%) FROREHEE LT A~ KA1 VT OFBREE ZRRO> %, BERLET.
A— b 2A Y FRISEE (FER) (mm)
;y—; D-G5[]
24y D-K59
Bt D-Y590] D-G5NT Dreg
D Moy D-MaCV e, |D-veor D | D-G39 D-F50IW|D-AS(] |D-G39C
Do [D-MWY| D-a90v | Y7BA D-Y7PV |D-P3DWA |D-P4DW| DE30 | D-K39 | D-Ad4 |D-J59W | D-A6L] |D-K39C | D-Ad4C
DomoT D-toTaY oW o-y7Wy D.S5BA | D-A3 D-F5BA |D-A59W |D-A3LIC
D-F59F
D-280 D-B5[]
D-F5NT
D-B64
o D-B59W
R Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs |Hs|Ht Hs|Ht |Hs| Ht |Hs|Ht
40 [30 3034 3031 | 3030 30 30 30 [37.5 35 [42.533 | 37 715 | 815 [38 [31.538.531.5 73 | 69] 81 | 69
50 [34 | 3438 | 3435 |34 34 [34 |34 [34 [41.5)39 [46.537.5 42 765 | 86,5 [42 [35.542 [35.5 785 77] 865 77
63 |41 [ 41144 | 41[41.5 41141 41 |41 |41 (60 | 4152 [43 | 49 83.5 | 93.5 [47 |43 [46.543 | 855 01| 835 O
80 [49.5 40 [52.6( 49 [50 | 49 [49.549 [49.6/49 [58 | 49 [58.551.5 57.5 | 92 | 102 [53551 [53.551 |94 [107[102 [107
100 56.5 56 |61 | 56 58.5 56 56.555.557.5/55.566 | 56 |66 [58.5 68 | 102.5 | 112.6 |61 [57.5/61.557.5[104 [121]112 |121

608



A—tz1 vzt CA2 Series

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—J T 2 FEHE) SLURNSS

Z— b R4y FEERMHE (T IEDHE,. TV ROvYIF)

(mm)
7 D-Y590] D-G39
24V D-Y690] D-G39C
2: | p-mery D-Y7P DK3g | D-GeC] D-F501
D-M9LIV D-Y7PV D-k3oC | DRSS D-J59 CJ
D-M9OW |D-A9C] | D-Y7OW D-A5C] D-B50 | D-F59F
D-MOCWV|D-A9TV | D-y7owy | D-PSOWA | DPADW | ppery | DOE | pges | DFsow | DFSNT | D-ASSW | e
D-M9IA D-Y7BA D-A3C | PRSI D-J59W P
D-M9LIAV D-B59W D-A3LIC D-F5BA
D-G59F
D-z70] D-A44 CJP
S D-80 D-A44C
W A[B|A|B|A|B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B
40 [10 [ 8 | 6 |4 |4 |1 |55 35 35/05[05/0 [25[0 |1 [0 [7 |4 [12 | 9 | 45| 15| |CJ2
50 (10 |8 [ 6 |4 [ 35| 15/ 5335/ 3 [1 [0 [0 [2 [0 [05[|0 | 65| 45/115 95| 4 | 2
63 [12.5]115] 85| 75| 6 8 | 7 | 5545|265 15|45(35(3 |2 |9 |8 [14 |13 | 65] 55| |JCM
80 |16 [14 [12 [10 [ 95| 75]115] 95/ 9 |7 |6 |4 |8 |6 [65]45[i25[105]175[155]10 | 8
100 [17.5]165(13.5]125(11 |10 [13 |12 |10.5] 95| 7.5|65|95 858 |7 |14 [13 |19 |18 |115/105] [CM2
3 REOBEILHEE LTI, A— M1 Y FOEBREE ZRED > X, BERLET. -Z1
. - . e e T cM2
A— 24V FRNES (B IEHE. TV ROYIE) (mm)
S D-G50) CM3
23 DD D-F50] 61
. D-Y590] D-G5CW P G
D-MCl |D-Mo[IV Bytw|D-YeeD DoF | D-G39 D-F5CW| "a%5 D-G39C
D-MSCIW -sWV| D-A9CV | DY 7| D-Y7PV |D-P3DWA D-P4DW| "S55 | D-K39 | D-Ad4 |D-Jsow | DASCY Ip-k39C | D-Adac| [0 aq
D-M9CIA |D-M9TIAY Dy |ovzowy DeanT| D-A3D D-F59F D-A3CIC
D-A9] bzt oo D-F5BA
DBoa D-FSNT CG3
) D-B59W JMB
WE  \Hs | Ht [Hs | Ht|Hs|Ht |Hs|Ht |Hs|Ht [Hs|Ht [Hs[Ht| Hs | Hs | Hs |Hs|Ht|Hs|Ht|Hs|Ht Hs|Ht
40 |30 |30 [34 |30 [31 | 30|30 [30 [30 [30 [37.5] 35 [425[33 | 37 715 | 815 [38 [315[385[315] 73 | 69] 81 | 69
50 |34 | 34 (38 | 34 [35 | o4 |34 [34 [34 [34 [415] 30 [465[375] 42 To5 | 865 |42 |35542 [365] 785 77| sas] 77| |MB
63 |41 | 41 |44 | 41 |415] 41 |41 [41 |41 |41 [50 | 41 [52 |43 | 49 835 | 93 |47 |43 |a65[43 | 855 91]935] o
80 [495] 49 [525] 49 [50 | 49 [495[40 [4955[49 |56 | 49 [585[515] 675 | 2 | 102 [535[51 [535[51 |94 [fo7]io2 [107] |MB1
100 565 56 [67 | 56 |58.5] 56 [58.5]555(57.5(56.5]66 | 56 |66 |58.5] 68 1025 | 1125 |61 |57.5]61.5]57.5]104 [ 121 |12 |121

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CA2 series

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—J T 2 FEHE) SLURNSS

#A— bR Y FEERMUE(T7/N\ FO2Y V%)

(mm)
F=F D-Y590] D-G39
2497 D-Y690] D-GIOC | p oo
2 | p-momy D-Y7P D-K39 | heoo D-F5[]
DMOCW |p-A9T | DYZIW DAsh | DGNT | pacry | Dirser
D-MICWV| D-ASCV | D-y7owy | D-PSOWA| D-PADW | . pgry | D-GSTIW | pggq | p.psw | D-FSNT | D-ASSW
D-M9CIA D-Y7BA D-A30 | PRSI D-J59W
D-M9LIAV D-B59W p-A3CC | DGo8 D-F5BA
D-z70) D-A44
Fa— D-280 D-A44C
w& \A[B|A[B|A[B|A|B|A[B|A[B|A|[B|A[B|A|B|A[B|A[B
40 |10 |8 [ 6 |4 |4 |1 [ 5535 3 |1 [0 [0 |2 [0 |05]0 | 65| 45/115] 95 4 | 2
50 [10 |8 | — | — | 35| 15/ 55/ 35/ 3 [1 [0 [0 |2 [0 [05[0 | 65| 45115 95/ 4 | 2
63 [125]11.5] 85| 75| 6 | 5 | 8 | 7 | 5545 25| 1545[35(3 |2 |9 |8 [14 [13 | 65] 55
80 [16 [14 [12 [10 | 95| 75115 95/ 9 |7 [6 |4 |8 |6 [65[45 [125]105/175[155[10 | 8
100 |175]165]13.512.5/11 |10 |13 |12 |10.5/95|7.5|65|9585]8 |7 |14 |13 |19 [18 [115]105
050(-1d, D-ASL), D-ASLIVE. BARFERET.
) EROREICHZEL TR, A k24 v FOIEBREE ZHBOS %, BEELET,
A= b 24y FREBS(IPNL O ) Y) (mm)
i D-G50)
o D-K59
st D-Y590] D-G5NT oreg
D Mo |D-Mrv TP, |p-veer D | D-G39 D-F50IW|D-AS(] |D-G39C
D oA |D-MaTWY| D-A9IV| DV 7B | D-Y7PV |D-P3DWA| D-P4DW|DKEOW | D-K39 | D-A44 |D-J59W | D-AGL] |D-K39C | D-A44C
D-M9CAV D-Y7CWV D-A3C] D-FSBA |D-A59W|D-A3CIC
D-A9(] D-270) D-G59F Pk
D-280 D-B50]
D-FSNT
D-B64
F1- D-B59W
RE Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs |Hs | Ht |Hs | Ht |Hs| Ht |Hs | Ht
40 |30 [ 3035 3032 [ 3030 [30 [30.5/30 |38 36 [43 [33.5 38 72.5 | 825 (38531 [40 [31 |73 | 6981 | 69
50 [34 [34[39 [34] — | — |34 34 [35 [34 |42 40547 [38 | 435 | 78 | 88 |42.535 [43.535 | 785 77| 865 77
63 |41 | 41146 | 41435 41 |41 |41 |42541 |51 |41 |53 [ad | 51 855 | 955 |48 |42 |49 |42 | @55] 91| 935 of
80 [49.5 49 |54 |49 [51.5 49 [49.5/48 551 |485(569 [49 |60 [52 | 59 935 | 1035 [54 |50 [55.5060 | 9 [107]102 [107
100 |57 | 56 62.5 56 |59.5 56 |58.5056 |59 |56 | 67 |56 |67 59 | 695 | 104 | 114 62 |57.5/63 |57.510¢ [121]112 [121
¥050iciZ. D-A9L], D-ASLIVEIL. MARTELIET.
Eh{E &G E
—
(mm)
_ e Fi—TRE _ RN F1—JR#E
AThAMYFER 0 [ 50 | es [ 80 [ 100 ATRRAVFER 0 T 50 [ es [ 8o | 100
D-M9OC M9V D-Y59C1/Y69(]
D-MOIW/MOIWV 4.5 5 5.5 5 6 D-Y7P/Y7CIV 8 7 5.5 6.5 6.5
D-MOLIA/MILIAV D-Y7OIW/Y7CIWV ) ’ ’
75| 85| 95| 95 105 D-Y7eA
D-A9/A9[IV . . g . g D-F5[1/J59/F51W
SSCI I e A O ) D-J59W/F5BA 4 4 | 45| 45| a5
D-Z7[1/Z80 85 | 75| 95| 95| 105 D-F5NT/F59F
D-G5L/K59/G5LIW
3:23%’3:‘140 D-K59W/G5BA 5 6 6.5 6.5 7
s |10 | 11 i " D-G5NT/G59F
D-ASV/A60] D-G39/K39 o 10 11
D-B5[1/B64 D-G39C/K39C
D-P3DWA 75 | 45| 55| 55| 55
D-A59W 13 | 13 | 14 | 14 | 15 Bea 2 a5, 55 5 22
D-B59W 14 |14 | 17 |16 | 18

KILEEBOLERZTHY., RIETDEDTIEHY FE AL (F5DEL30%EE) AEDREICLIRELENLTDIZENHUET.

ED (

) REMBIZCDA2[JH, CDA2WIHZ ) —ZDIBETT

722) CDA2[0H, CDA2W[IH:') — X De50(13D-A9], D-ASCIVEUIERIARA L5 £,

610




A—tz1 vzt CA2 Series

A — b2y FERYARERNMR FO—2

n: 7 — k24w FEH (mm)

AR ZAVF | A—RRAVF | &5 oA TS o AR
B R LS DS R 240 [ 250 063 280 2100
2413 (%Efl—@ 15 80 85 920 95
D-M9L]
D-MOCIW ot 15+40052 80+4005% 85+4005% | 90+40052 | 95+40052
(n=2, 4,6, 8- (=4, 8, 12, 1622 (=4, 8, 12, 16-)28|(0=4, 8, 12, 16-22|(n=4, 8, 12, 162
27 (1(RE.A—@)
10 55 60 65 70
113
D-MOCIV
D-MIWV 65+3005%
n4 {3 2
(=4, 8,12, 16-)%) (n=4,8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)#?)
2t (%ff*@ 15 80 85 95 100
BLEDR ot 80+40054 85+40 054 | 95+40052 | 100+4005%
(=4, 8,12, 162 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16~)#2|(n=4,8, 12, 16~)’
2'7“(%;5}5@_@ 10 60 65 70 75
DoY) 60+30"5% 70+30005%
n#
(n=2,4,6,8) (n=4, 8, 12, 16-)%#2 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16~)22|(n=4,8, 12, 16~)2?)
et (%ﬁf’_@ 15 75 80 85 90
D-A9C] ot 15440 75+4005% 80+4005% | 85+4005%2 | 90+4005%
(n=2,4,6,8") (n=4, 8, 12, 16-)#2 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4,8, 12, 16-)?)
24 (RE.B—m)
10 50 55 60 65
113
L ot 10+30052 50+30005% 55+3005% | 60+3005% | 65+3005%
(n=2,4,6,8.-)% (n=4.8, 12, 1620 (0=4,8, 12, 16-)%2|(0=4, 8, 12, 16-)%2|in=2, 8, 12, 1622
D-FsC/J59 |27 1 (RE.R-E) 15 % 100 110 120
D-F5CIW/J59W Liab] — —
D-F5BA/F59F 11045505 | 120+5505
n {3 (F—&) 2 2
D-A5[J/A6 (=2, 4, 6, 8-)&" (n=4, 8, 12, 16-+)%2 (=4, 8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)%2)
S A 25 110 120 130 140
D-F5NT - - - -
i@ | 25155752 110+55 054 120+55°5% | 130+55"°5% | 140+5505%
(h=2, 4,6, 8- (n=4, 8, 12, 16-)%#2 (v=4,8, 12, 16)22n=4, 8, 12, 1602 =2, 8, 12, 1622
(g;%‘jﬁ 20 90 100 110 120
D-A59W ot | 20+55752 90+55 5% 100465052 | 110+55052 | 120+5605%
(n=2, 4,6, 8- (=4, 8,12, 16-)%2) (n=4,8, 12, 16-)%|n=4, 8, 12, 16-)% [n=4,8, 12, 16~)#?)
15 15 90 00 110 120
2 5 ]
D-GSV/K59 | = ‘If_m; ;2 90 100 110
D-G50W
D-K59W sgmy | 157502 90+50 054 100450052 110450054
D-G5BA o (n=2,4,6,8, ) (n=4,8, 12, 16, )2 (n=4,8, 12, 16, ) 22) (h=4, 8,12, 16-)%2)
D-G59F o1 — 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n— 110+50(n-2)
D-G5NT B-& . )
e (n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8 )N (n=2,4,6,8, - (n=2,4,6,8 )=
154 10 90 100 110
2] maEm 20
z 90 100 110
4 F-& 75
sEmy | 20t50°%0 90+50%54 100+505% 110450052
D-B59W u ) (=2, 4, 6,8, )% (n=4,8,12, 16, ) #? (n=4,8, 12, 16, ) (n=4, 8,12, 16, -)#2
] E— 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
5 (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8 )& (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )
1713 15 90 100 110

A N EFHDBEI

I DEOBHERNTEHEL TS,

E2) nh'FHDIBEIE. ZOFHDOLOADEHERNTHEL T LS,

611

5
[
—

o0
[y
o

N

=S|

x)
o=
N

=)
N
2

Soo
FRIRTRIE=)
O || O || =

E

=
=]
—

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CA2 series

ZA— b2y FERSAERNMR O—2

n:7— k24 Y FE (mm)

A= AA(UF | A—PRA9F | ©osboAv TP RS A,
e JiRIBE M ozHEEE 240 I 250 263 280 I 2100
2] mame 35 75 80 90
@ m-@ 100 100 00 100
D-G39 =@my | 257300-2) 75+3000-2) 80+30(n-2) 90+30(-2)
D-K39 n| * (n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, ) (=2, 4, 6,8, ~)) (=2, 4,6,8, )&
D-A3[] # m_g |100+1000-2) 100+100(n—2)
(n=2,3, 4, ) (n=2, 4,6,8 )&
17ff 10 75 80 90
2| mamf 35
i = 75 80 20
smmyg | 35T300-2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 90+30(n-2) _
D-A44 n (n=2,3,4, ) (n=2,4, 6,8 ) (=2,4,6,8, - (n=2, 4, 6,8, )=
T pa—— 55+50(n-2) 75+50(-2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )& (=2, 4, 6,8, )% (n=2,4,6,8, )=
15ff 10 76 90
2| mEm 20 75 90
@ m-m 100 100 100
D-G39C =@myg | 207360-2) 75+35(1-2) 90+35(n-2) _
D-K39C n| ® (n=2,3, 4, ) (n=2, 4, 6,8, ) (n=2,4,6,8, )
D-A3(IC # m_g |100+1000=2) 100+ 100(n—2)
(n=2,3,4,5") (n=2, 4,6,8 )&
173 10 75 80 90
2] mamf 20
i = 75 80 20
smmg | 207350-2) 75+35(1-2) 80+35(n—2) 90+35(n-2) _
D-A44C n (n=2,3,4, ) (n=2,4, 6,8 ) - (n=2, 4, 6,8, )=
T 55+50(-2) 75+50(-2) 90+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2, 4,6,8, )& (n=2, 4,68, )=
173 10 76 90
bvssyyre |27 R A 15 80 85 90 95 105
g:gS)Izvso ot 15440052 | 80+4005% | 85+4005% | 90+4005% | 95+4005% | 105+40052
(n=2, 4,6, 8))|(n=4,8, 12, 16-)32|1n=4, 8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16)32|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16~)2
27 fi(RE, A 10 65 75 80 20
D-Y69C/Y7PV 1744
D-Y70IWV ot 10+30052 65+30 154 76+3075% | 80430052 | 60430050
(n=2, 4, 6,8~ (n=4,8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 16~)32|(n=4, 8, 12, 16-)2|(n=4, 8, 12, 162
27 E, B 20 95 100 105 110
D-Y7BA ot 20+45032 95+45034 100445752 | 105+4505% | 110445054
(n=2, 4,6, 8~ (n=4,8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 16~)32|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16~)’
27 fiRE, B 5 a5
D-PSDWA ot 15+50 02 85+50 5%
(n=2, 4,6, 8 )it (n=4,8, 12, 16-)2
27 %E, B 15 120 130 140
D-PaDW ot 15+65052 120+65 154 130+65"5% 140+6575%
(n=2, 4,6, 8 )it (n=4,8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 16~)32 (n=4,8, 12, 16-)22

A nABMOBEIE. 1D EOBMEBNTEHEL TS0,
E2) nH'FHDIBEIE. ZOFHOLOADEHERNTHEL TS,

612



A—tz1 vzt CA2 Series

ZA— b 24y FRIEE S
(40 FE{P

X 71— JmEmm)

— i )
A=A T 50 63 80 100
D-MOLIMOLIV
D-MITIW/MICIWV
D-MITJA/MIIAY| BA7-040 [BA7-040 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080 CJ1
D-ASLV/AICIV
D-F5[1/J59 (c;jsz
D-F5CIW/J59W
D-F5OF/FSNT | BT-04 | BT-04 | BT-06 | BT-08 | BT-08 CJP
D-A5L/A6L]
D-A59W )z
D-G39C/K39C
D-A3CIC/A44C BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100
D-Y591/Y690]
D-Y7P/Y7PV JCM
DYTLNNTLWY | BAG-040 | BA4-040 BA4-063 | BA4-080 | BA4-080 - D-MOLI(V), MOLW V), MOTIA(V), ASL (V) DB IERL &7, oz
D-Z70/Z80
D-P3DWA BK7-040S|BK7-040S|BA10-063S|BA10-080S|BA10-080S cM2
D-P4DW BAP2-040|BAP2-040|BAP2-063|BAP2-080|BAP2-080
X RERf) CM3
I7NA RO 5% I7NAO) 5 cG1

A F 1—JP#E(mm) . F 1—JPfE(mm) -1

— W 1) — “ 1)
A PRAVFER g 50 63 80 100 A PRAVFER g 50 63 80 10| oo
D-G39/K39 D-G39/K39
Dooaas  |BDS-04m|BDS-05M|BMB1-063|BMB1-080|BMB1-100 Dosas  |BD1-04M|BD1-05M|BD1-06M(BD1-08M|BD1-10M
D-G5[1/K59 D-G5[1/K59 CG3
D-G5CIW/K59W D-G5CIW/K59W
D-G59F D-G59F
D-G5NT BH2-040|BA5-050 | BAF-06 | BAF-08 | BAF-10 D-G5NT BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10 JMB
D-B5(/B64 D-B5[/B64
D-B59W D-B59W MB

7E1) D-A3LIC, A44C, G39C, K39CRUTIE A — b 21 FEUTEEA RSN TINE T DEXDBRICII 2D I A TS L TFREOELSICRRL T ZE 0,
() 840355 /D-A3LIC-4, 0650M15E /D-A3LIC-5, 063Di8E /D-A3LIC-6, 8680M1FE /D-A3[]IC-8, 01000i5E,/D-A3LIC-10
[RFVLZEBHEZREY M
TRORTVLZAHBGER Y h(IEHRLEET) 2 ZBBELTEY ETDOT ERRRICSUTIEALLESE L,
(A= bRV FERIEEREE LU/ MI EHEEADTHEFELZE ()
BBA1:D-A5, A6, F5, J5EA

=
=]
—

BBA3:D-B5, B6, G5, K523 cs1
5£2) BBAT, BBASMEMNEIZ.P.1369. 13775 TSR £ (1,
D-FOBA, GSBARY — X1 V73,2 ) Y RIS, LBOX 7Y L ARERERALET S — b2 F BB BBAT, BBAILS cs2
HENET,
3£3) D-MOLIA(V), Y7BARIE ZEMENIBAIE, EEDA— 2 v FRGEE (BA7-000, BA4-CIOID) S BOSEIE A LIFERET A 27 L2
RE2 LY k-BBAIZFE| Vi . BBAT B NBMAXBLOZ T L AR E TEEDS X, JEAL LS|,
) LIRS T F A TR R R B E T ERA AT YT LT/ KRS T TR BT SBET ) SRS ED SRS Tk
B,
e et T e STt TTEE T 1
1 BEARTHEOERA— FRA Y FUNMCETFERA— bR Y FORMIIHALETT, 1
| EBHECOE 3 TIAP1271~ 13665 TSR S, "
: F— N2 VTR RE T — FASERH L (A E) BE "
. D-MSNV, MOPV, MOBV — M
. D-Y69A, Y69B, Y7PV :
D-MONWY, MOPWV, MOBWY SOAY b 6 o _
1 : : ELEan 7 1
" D-Y7NWV., Y7PWV, Y7BWV PR 28R .
. D-MONAV, MOPAV, MIBAV AAKTEE LR (285 M
D-Y59A, Y598, Y7P
1 : : - 1
. RiRe D-F59, F5P, J59 .
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW P _
1 : ; BUER = 1
. D-F59W, F5PW, J59W Z04 k(1) BHER 28RT) "
. D-F5BA, Y7BA KRR LR (2 B2or) :
. D-F5NT, G5NT EERd .
. D-P5DW AR (2857 .
D-A93V, A9BV R —
' e D-ASOV JOXvbE ESIAY '
" D-A53, A5G, B53, 273, 276 Oty ) — 1 00
" D-A67, 780 FrABL .
| KEESA— RS UFICE T D PRI IHEHY ET.P.1340, 13415 TSRS, 1[0
/=2 0—Z (NC=biEm) FIER A — K21 v F (D-MILIE(Y), Y7G, YTHE) £ 1) & 3 (0T S HUIIP. 1290, 12927% ZBIRL & |1,
b e e e e e e e e ——————————————————————————— d 5
il
=)



CA2 series
BRI A—5— A A Nk o

FHLWTE - RS IUMEBICDOEZ LTI, B THRERLZS 0,

REES
Bl 5 smmms— k21w FH2U v 5 (—10~120C) [ -X1184 |
BRI —Z
[ =m/m@m | Bt | @A | % \
| R | caz |mmpovr | |
BRRTEE
CDA2 | BERRAFTAEERR |Z - | BEAMBEA— F21vF|| |- x1184
24y FER

WES | 21 VFREL

B30 D-B30

B30J | D-B30J

B31 D-B31 24 v FEH

B31J| D-B31J 2= | ma

B35 D-835 S | 1ufF

B35J| D-B3b) ms| 2o(

HIESTMEA — 21 v Ff

vy

KA — b ZA Y FOFMIIP.1363~1365% TSR LS,

i
EEREHE —10C~120TC B4
NyEUHE 7YFRIL FERALDTEE
D= BT U—2
A7) -2 w7 B EAL TG Y J— ABF IR LR TS IS ER

WET & AERAREZRELAFICBEEZSATLEDBEZNNHY
FITDTTERL LS,

SMEZ TR (Frus oz EEn s E-)

B
0
0
ﬂ@ﬂ
42
69 R
S+z2+h0—-2
2Z+2 ~O0—2
(mm)
L, BfYajges/N 2 hO—2 F— M2 YFETEE
Fa-/WE| Hs | Ra | Rs | S | ZZ Yoot o [ eUs RS oAUR /BREE
40 57.5 4 13 99 161 180stUE BD1-04M
50 62.5 4 13 105 174 | 141F: 50stbAE 180stAE BD1-05M
63 |69 | 7 |16 | 113 | 185 | 2o ®E 50suilt 190stLE BD1-06M
80 |78 | 55 | 235 | 131 | 219 | 24 : A& 220stblt 200sUAE ED1-08M
100 | 885 7.5 | 255 141 | 230 210sAE BDI-10M

® 614



CA2 series/ RmfEREEHIH

A I CHERADRICBT BHRA<EE N, REEDTERICDELLTIIP.20. POF1I-5/
HBIZFEA— PRV F/HBIEBRICDOELLTIIP.21~302 TR LS,

\ FEREDTER

B/ T \

: =
A/EEE
Dow2avnVTER by NS EICEIBENTL
=,
w3V TDRITIEDHBE L TLEDBIRBEINT
NWEITHENULICO Y3 NIV TERDBNTLES 0,
I7EEIFIC EEERNBTERBLANWTIFERICEYET &,
o9 3VININTHBHAN—SRELE T,

==
A/IE
OXBEEEXB/THIBER. VY FLUFESHER
<EE
EOIEEEMBLETE, v MNEOBBEBHSBY,
ERENBEBYET,
ERY 7Y MITRISRBRIES L,

o
C
pry

0|22
G
< |°S

o
G
N

T N =k o [BANg
FI1-—UmEmm | —aEETE BRAALOF () iy Hx | EEYTVE 1 em
40, 50 2.5 115 4648 ~BEZ/F25 20,50 DA00040 13 | JSBA4636 >
63, 80, 100 4 IS 4648 AR T4 »50 [ (Ex1.25, 77 o 13 +=mury 13
- . DA00010 JIS B4636
QI UIDAPO—O IV RTRBTIF I YAV E 63 ioxt.05 Amrv @] | |+=mvsry k7] 2°
PETLEE, DAOD131 JIS B4636
80,100 1tyiaxt 75 AT 3@ | |+=mvsy k9] 20

ZOBFETFORNEYAOY RELEBER M OY RT7YE
VTULBELET,

N =z
A/I,'El
DESEFATEIFPNAROVY VT ELTHERALA
nTEEL,
MRNOBEREBYET,
@ vNSEEELEEEEZ Oy KRGS EA
WTLEE,
EXhrOy REREISE2BIE. /N RE—BpdHT+
NTHERUBRBINTITOTLES L,
QU+ NSOERTIE. FAEFAEITI. KSZDOA
WIS WEREICEY FLTLEEL,

@Tvo1aTMULANTIEEL,
TYDAEATNTNFTOTERTORIRITESZ A,

QNYEVEZBRTBEIE. HLLWYFUICTU—2
EEHLTHSEMIFTIEE I,
J)—RBBHLEBNT, DU I EEEHITETE/NYF
COERNELLBHIT7RNORRELD Y,

@evI FSZA VRO VY SHEABENRED:
DHRBUAENTL S,
O RNSZAUE) HII NS A ELES ) TD
HLEEESHEDIONOTHLIVED, PR - BidIhE
TETERENHTEHARARODRRE L T,

ik ETT ) v

BHED Y UFERBLTHO -5 MEgEEE EL. TEBHTDI —
SV MNBRBEIFTOERICEL . BREEH - AEREOEREIRE
TOERISHN S kB LT 7))V FCA22 ) —ZHRIERAEL

ThHWET.

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
~

E

=)
N
2

[}
D
-

()
D
«®

—
=
=™

g

MB1

nﬁ
(7]
-

(3]
n
N



	エアシリンダ CA2 Series
	特長
	バリエーション
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	CA2 標準形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、ジャバラ材質、付属品
	シリンダアセンブリの表示方法、支持金具部品型式
	質量表／アルミチューブ（鉄チューブ）、許容運動エネルギー
	耐水性向上エアシリンダ、潤滑保持機能（ルブリテーナ）付シリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形
	外形寸法図／1山クレビス形
	外形寸法図／2山クレビス形
	外形寸法図／センタトラニオン形
	外形寸法図／トラニオン・2山クレビス受金具

	付属金具寸法
	CA2W 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、ジャバラ材質、付属品、質量表／アルミチューブ（鉄チューブ）
	支持金具部品型式、構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形
	外形寸法図／センタトラニオン形

	CA2K ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、質量表、支持金具部品型式、ジャバラ材質
	構造図
	外形寸法図／基本形

	CA2KW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、質量表／アルミチューブ、支持金具部品型式
	構造図
	外形寸法図／基本形

	CBA2 エンドロックシリンダ　
	型式表示方法
	仕様、ロック仕様、付属品、ストローク表、ジャバラ材質
	質量表／アルミチューブ（鉄チューブ）、ロック部の割増質量、支持金具部品型式
	構造図
	外形寸法図／基本形
	製品個別注意事項

	CA2□H 複動・片ロッド（エアハイドロタイプ）
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、付属品、ジャバラ材質、質量表／アルミチューブ（鉄チューブ）
	支持金具部品型式、構造図
	外形寸法図／基本形

	CA2W□H 複動・両ロッド（エアハイドロタイプ）
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、ジャバラ材質、付属品、質量表／アルミチューブ（鉄チューブ）、支持金具部品型式
	構造図
	外形寸法図／基本形

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



